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І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

ДУМКА 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (надалі – 

«Товариство»), що складається зі звіту про фінансовий стан (балансу) на 31 грудня 2019 року, 

звіту про сукупний дохід (фінансові результати), звіту про зміни у власному капіталі та звіту 

про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової 

звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2019 року, та її фінансові 

результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності.  

 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 

аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства ї 

згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог 

та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки.  

 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо цієї фінансової звітності. Ми не висловлюємо окремої думки щодо 

цих питань. Додатково до питань, описаних в розділі «Основа для думки» нашого звіту, ми 

визначили, що нижче описані питання є ключовими питаннями аудиту, інформацію щодо яких 

слід відобразити в нашому звіті. 
  

Ключове питання аудиту Як відповідне ключове питання було 

 розглянуто під час нашого аудиту 

  

 Оцінка активів за справедливою 

вартістю 

 

Як зазначено у Примітці 6 « Розкриття до 

статей звітності» до фінансової звітності, 

що складена за рік, який закінчився 

31.12.2019 р., Товариство провело 

переоцінку основних засобів та 

незавершених капітальних інвестицій на 

загальну суму 8 974 439 154 грн. 

Товариство визначило суму дооцінки 

основних засобів та незавершених 

капітальних інвестицій шляхом визначення 

їх справедливої вартості на дату оцінки.  

Ми отримали, зрозуміли й оцінили: політику та 

методи, які були використані для переоцінки 

основних засобів та незавершених капітальних 

інвестицій  станом на 31.08.2019 р. 

Товариства. 

Ми виконали такі процедури: 

 з урахуванням сформованого розуміння 

бізнесу та галузі, до якої відноситься основна 

діяльність Товариства, ми дослідили процеси 

формування судження керівництва Товариства 

та проаналізували обґрунтованість 
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Визначення суми дооцінки вимагає від 

керівництва використання істотних оцінок 

стосовно основних засобів та 

незавершених капітальних інвестицій на 

основі професійних суджень та за 

допомогою залучення незалежного 

сертифікованого оцінювача.  

 

На підставі викладеного вище ми 

визначили, що переоцінка основних 

засобів та незавершених капітальних 

інвестицій   є ключовим питанням аудиту. 

 

Детальна інформація зазначена в Примітці 

6 «Розкриття до статей звітності». 

 

використання моделі, що була використана для 

розрахунку справедливої вартості активів, на 

якій в подальшому визначались результати 

переоцінки; 

 оцінили відповідність планам затвердженим 

керівництвом Товариства (визначення оцінки 

справедливої вартості було проведено на 

підставі Протоколу засідання Наглядової ради 

№ 294 від 26.06.2019 р. із залученням 

незалежного сертифікованого оцінювача); 

 проаналізували, чи відповідає застосована 

методологія та використана модель вимогам 

МСФЗ;  

Провели розгляд надійності результатів 

застосовуваного методу визначення 

справедливої вартості у звіті незалежного 

оцінювача: 

 в межах проведеного аналізу дослідили 

методи, які було використано оцінювачем: 

дохідний, ринковий та витратний підходи; 

 на підставі розрахунків, які було наведено у 

звіті незалежного оцінювача, Товариство 

здійснило перегляд залишкових термінів 

корисного використання об’єктів, що 

відображено у фінансовій звітності Товариства 

станом на 31.12.2019 р.; 

 за результатами нашого аналітичного 

тестування на знецінення не було виявлено 

проблемних питань. 

Перевірили повноту та правильність 

відображення результатів переоцінки у 

фінансової звітності Товариства за 2019 рік. 
 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне 

подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, 

яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено 

найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 

звітування Товариства.  

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Метою аудиту було отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та складання 

звіту аудитора, що містить нашу думку.  
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Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли таке існує. 

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 

якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 

економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 

та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 

отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо 

подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити 

безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 

невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 

доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови 

можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що було 

покладено в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. Ми 

повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 

обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час аудиту, 

включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час 

аудиту; 

 ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі зв’язки та 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку 

всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. 
 

ІІ. ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

 

Інформація щодо річних звітних даних 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 

інформація складається із Звіту про управління. 

 

Щодо Звіту про управління 

Управлінський персонал несе відповідальність за фінансову та нефінансову інформацію, 

яка характеризує стан і перспективи розвитку Товариства та розкриває основні ризики і 
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невизначеності діяльності Товариства (далі – інша інформація). Інша інформація включається 

до Звіту про управління (але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї), 

який ми отримали до дати цього звіту аудитора. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

В межах аудиту фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією, зазначеною у Звіті про управління і фінансовою звітністю Товариства станом на 

31.12.2019 р. або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 

має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації у Звіті про 

управління, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве 

викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.  

Ми не виявили фактів не узгодженості іншої інформації, зазначеної у Звіті про 

управління з фінансовою звітністю Товариства, які б необхідно було включити до звіту 

аудитора. 

 

ІІІ. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

Статутний капітал 

Статутний капітал Товариства сформовано за рахунок внесків її засновників і становить 

296 635 тис. грн. Формування статутного капіталу відповідало нормам, встановленим у 

Господарському та Цивільному кодексах України. Станом на 31.12.2019 р. Товариство має 

єдиного власника. 

 

Відповідно до ст. 14 Закону України «Про акціонерні товариства», мінімальний розмір 

статутного капіталу акціонерного товариства не може бути меншим від 1 250 мінімальних 

заробітних плат виходячи із ставки мінімальної заробітної плати, що діє на момент створення 

(реєстрації) акціонерного товариства. Отже, статутний капітал Товариства був сформований з 

дотриманням Закону України «Про акціонерні товариства». 

 

Вартість чистих активів 

Станом на 31.12.2019 р. розрахункова вартість чистих активів, що розрахована за 

Методичними рекомендаціями щодо визначення вартості чистих активів акціонерних 

товариств (Рішення ДКЦПФР від 17.11.2004 р. № 485), складала 7 242 525 тис. грн.  

Вартість чистих активів Товариства перевищує розмір статутного капіталу, а, отже, 

відповідає вимогам ст. 155 Цивільного кодексу України. 

 

Виконання значних правочинів 

Товариством у 2019 році укладено правочини, які відповідно до ст. 70 Закону України 

«Про акціонерні товариства» визнано значними (10 і більше відсотків вартості активів 

Товариства за даними останньої річної фінансової звітності). Аудитором були виконані 

процедури щодо перевірки дотримання Товариством вимог законодавства стосовно виконання 

значних правочинів. 

Згідно Протоколу №1 від 30.04.2019 р. Загальних зборів акціонерів Товариства було 

прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, ринкова 

вартість майна, робіт або послуг чи сума коштів, що є їх предметом, становить від 10 відсотків 

вартості активів за даними річної фінансової звітності Товариства за 2018 рік, які 

вчинятимуться Товариством у ході його поточної господарської діяльності протягом не 

більше як одного року з дати прийняття такого рішення цими Загальними зборами акціонерів. 

Визначено перелік юридичних осіб, граничну вартість на кожен правочин та його предмет. 
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Таким чином, на підставі наданих до аудиторської перевірки документів Аудитор може 

зробити висновок, що Товариство дотримувалось вимог законодавства щодо вчинення 

значних правочинів. 

 

Ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства 

Аудитори оцінювали наявність ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 

Товариства внаслідок шахрайства відповідно до вимог МСА 240 «Відповідальність аудитора, 

що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». На нашу думку, такі ризики 

контролюються Товариством та не мають суттєвого впливу на фінансову звітність в цілому. 

 

Дотримання Ліцензійних умов 

Свою господарську діяльність Товариство здійснює за основним видом діяльності з 

урахуванням вимог, які встановлені в спеціальних дозволах на право здійснення певних 

операцій діяльності. 

Нами були проведені процедури щодо дотримання Товариством вимог спеціальних 

дозволів. У результаті проведених процедур нами не було встановлено порушень порядку 

виконання умов спеціальних дозволів. 

 

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на 

проведення обов’язкового аудиту 

У відповідності до Протоколу № 1 позачергових Загальних зборів акціонерів ПРАТ 

«ЦГЗК» від 16.03.2020 р. було призначено (обрано) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ ГРАНД» (ідентифікаційний 

код - 35449775) суб’єктом аудиторської діяльності для проведення обов’язкового аудиту 

фінансової звітності ПРАТ «ЦГЗК» за 2019 рік. 

  

Дата призначення суб’єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість 

виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження 

повноважень, які мали місце, та повторних призначень 

ПРАТ «ЦГЗК» було вперше призначено для обов’язкового аудиту фінансової звітності ТОВ 

«АУДИТОРСЬКА ФІРМА «КАПІТАЛ ГРАНД». На проведення аудиту фінансової звітності за 

2019 рік сторонами було укладено Договір від 17.03.2020 р. № 221/320-16-08. 

 

Відповідність стану управління у Товаристві 

Товариство є юридичною особою приватного права відповідно до чинного законодавства 

України, статутний капітал якого поділено на визначену кількість часток однакової 

номінальної вартості, корпоративні права за якими посвідчуються акціями. 

 

У звітному році змін щодо процедур злиття, поділу, приєднання, виділу, перетворення у 

Товаристві не відбувалося. 

Кількісний склад сформованих органів корпоративного управління відповідає вимогам 

Статуту та вимогам, встановленим рішенням загальних зборів акціонерів.  

Функціонування органів корпоративного управління регламентується положеннями 

Статуту. Щорічні загальні збори акціонерів проводились у терміни, визначеними Законом 

України «Про акціонерні товариства».  

 

Вищим органом Товариства є Загальні збори акціонерів Товариства. У Загальних зборах 

акціонерів Товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають 

право на таку участь, або їх уповноважені представники. Виконавчим органом Товариства, що 

здійснює управління його поточною діяльністю, є Генеральний Директор.  
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Протягом звітного року виконавчий орган – Генеральний директор здійснював поточне 

управління фінансово-господарською діяльністю в межах повноважень, які встановлено 

Статутом Товариства.  

Згідно з рішенням № 162 Наглядової ради Товариства від 31 серпня 2015 року 

затверджено повноваження Генерального директора ПРАТ «ЦГЗК» Шевчика Дмитра 

Володимировича. Результат діяльності Товариства станом на 31 грудня 2019 року є прибуток 

у сумі 4 190 206 тис. грн. 

Змін напрямків діяльності Товариства, нових видiв діяльності, нових видiв надання 

послуг, діяльності на закордонному ринку протягом звітного періоду не відбувалося. 

 

За результатами перевірки стану управління Товариства можна зробити висновок: 

- прийнята та функціонуюча система управління Товариства у повній мірі відповідає 

вимогам Статуту та чинного законодавства. 

 

Опис та оцінка ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у фінансової 

звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання 

розуміння Товариства та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього 

вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння 

суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для 

отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства. Аудиторам були надані усні пояснення управлінського 

персоналу, які на думку аудитора, мають інформацію, що допомагають ідентифікувати ризики 

суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки.  

ПРАТ «ЦГЗК» надало інформацію про те, що протягом 2019 року в Товаристві не було 

зафіксовано випадків шахрайства зі сторони співробітників, що могло б спричинити 

негативний вплив на ПРАТ «ЦГЗК». 

Аудитором були проведені аналітичні процедури, виконані спостереження та перевірки, 

в результаті чого отримано розуміння зовнішніх чинників діяльності Товариства, структуру 

його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову 

політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових 

результатів. 

Загальну стратегію управління ризиками Товариства та загальне керівництво 

управлінням ризиками виконує Генеральний директор. 

Під час аудиту ми не знайшли фактів, тверджень про шахрайство, які б могли 

привернути нашу увагу. 

На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких дотримувався управлінський 

персонал Товариства для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та 

ефективними. 

 

Підтвердження того, що аудиторський звіт узгоджений з додатковим звітом для 

Наглядової ради 

Цей звіт узгоджений з додатковим звітом для Наглядової ради. 

 

Твердження про ненадання послуг, заборонених законодавством, і про незалежність 

ключового партнера з аудиту та суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи 

при проведенні аудиту 

Ми не надавали послуги, заборонені законодавством.  

Нами було виконано усі відповідні етичні процедури стосовно незалежності. Загрози 

власного інтересу, власної оцінки, захисту, особистих та сімейних стосунків та тиску при 

складанні цього висновку не виникало. Ми є незалежними по відношенню до Товариства 

згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 
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']3IurB

r 348 510

K€piBErK

fo,'roBf,f,i 6)arrJnap

-' 

a*o"r""ruo 
" 

nop".l*y,

AMsrpo

KapraE Talrfula

nep'.,3Hy nonirrrry y c+epi crarncrlrxs.
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Ilirrpr€McrBo IFUBATHEAKqIOHEPHETOIBAPUCTBO"IIEHT"A,'IbHI4fr 3a€APIIOY. 
IIPHITqO-3FATALTYBA,'IbHI{ff KOM6I}IAT"

2020 l0t l0l
00190977

( IatrMeHt'Ba$In)

3rir npo tlinancori pery.nlrarn (3rir npo cyrynHnft aoxia)
3s PiK 2019 P.

@opua N2 xor .u Arvd--TsoiidJl

CTarrt Xoa
praKa

3a 3BiT||Irfi
ItepioA

3a al|aroriqHrti
neproa

norlepeaHhoro
DOKV

I 2 4

9ncrr.rft aoxia aia pead:auii uporyrdi (rosapia, po6ir, nocnyr) 2000 12 083 280 I I 338 790
qucmi 3aDo6neqi cmD(EoBi nDeMii 20t0

nDe iI nidnucaHi. acuoaa cv a 20t 1

)aHi v neDecmDexvsa|Hn 2012

J iHa peJepsy Hqqpofuteatx npeuifi. saroqqcyrua 2013

3,r4iHq uqcmKu nepecmpacosuKie y pe3epei uesapo6nenw

nDenifl

2014

Co6irapricrr pea:rboBa.Eoi npoayKqii
(roraoir.oo6ir. nocnyr) 2050 l 7 957 9s0 ) I 6 802916 )
Vucmi noueceai s6umKu 3a cmpuosuuu aumamaMu 2070

Barosnf,:
rmn6mox 2090 4 125 330 4 535 874

:6rror 2095

[oxid (eumpamu) sid 3rtiuu y p$epsax doazocmpoKotttx
30004 t3aHb

2105

noxid fuumDamd sid 3ltiHu iHufiDc cmp(aoaw paepaia 2t10
3N|HA HIUTB CmD(XOAte De3eDArc, qqrosq Cy a 2111

3MiHa qacmKu neDecmD(BoauKia a iHwtfr cmpcorcaux peTepa&r 21t2
lHltrl oneDalrn roxorlr 2120 I 130 658 | 137 328

y moMy uucnu
doxid eid zuiuu eapmocmi aKmu6ie, nt<i o4iHnnmbcn 3s
cnpaeedtueon eapmicmn

212l

doxid eid nepeicnozo su3HaH n 6ionozivHta qKmuqia i
c fu ocarcoeoc nodapcbKoi npodyKt tit

2122

doxid eid eurconucmaHHt Koutmia. sueinbHeHtfr sid
onooamweaHHn

2123

A,qtr inicrDart,rsHi glr.marlr 2130 I t45 955 ) ( r24 788

Brroaru na :6w 2150 ( 2099 t07 ) ( 1 759 588

lrroi oueoadlnri rrrroaru 2180 2 084 262 ( | 323 975

vmo v qucri:
aumpamu ato 3tltHu adpmocml aKmu6B, nKt o4lHnnmbct 3q
cnDaaednuaon aaDmrcmn

2t8t

Bumpamu eid nepeicuozo eusuaunn 6ioroziqqux aKmusie i
c it o c arco zo c no d ap c b Ko i np o dyK4i i

2182

(DiEAEcoBf, f, pe3ynsrar nig onepaqifi Eoi aiflnbHocri:
rmu6l"ror 2r90 926 664 2 464 851

:6urox 2195 ( ) (

/TOXO-II Bltr VqACTI B KAIIITAJIT 2200

Irroi 6inancosi aoxo.[n 2220 l 159 880 636 031

lnui aoxoan 2240 83 l16 27 750

y moJvy uucnt:
doxid eid 6mzodi noi donovoeu

2241

OiHaHcoBi Bl{roarr,r 2250 { 479918 ) ( 486249 )
Broarx aia wami r xanirani 2255 ( )

lnlri rrrmaru 2270 63094 ) 74196 )
[lou6vmotc (z6umord sid snnuev iHbntuii Ha ]voHemaDHi cmammi 2275



pe3ynbTaT ao otroaaTrlrBlEEs:

(:6uror) aia rprtrilHeHoi AitnEHocri nlcff

1 473 3r3
oif,rHcoBEf, pe3ynbrrr:

II.

Crarrc Kot
pflarca

3a rsiranft
trepioA

3a aHa,roris[[fi
nepioa

lotlepea[boro
DOKY

I 2 4

Iloouim<a (vuinra) neo6ooorxn< arrmis 2400 1 844 948 (20)

Aooqirl€ (yqiuxa) $iaancorn< iucrpyr'renrir 2405

Haxornrqeni nocori pi:srui 2410

9acrra ixuoro cyr;'rnroro 4oxo4y acoqifiosasn< ra cuillutlx
m,4nD}leMCTB

2415

Irronl cvxymrd uoxil 2445 032 ss2\ (s0 108)

IEmf,f, c!'rcl'lf,f,i aoxiA ao onoaarrcyrauns 2450 r 712 396 (50 128)

flo-uaror na tmn6vtox. nog'xgaHxi r iHIDTM cYKynHuM ,4oxoaoM 2455 307 524 (9 023)

Iumnf, cvrcrrxnfi aoxia nic.flr onoaarryranss 2460 | 404 872 (4r 105)

Cvrvnssi aoxir (cv a nsnrir 2350.2355 ra 2460) 246s 2 878 185 2 2r3 083

I[. OIIEP T

Ha3Ba crrrri Ko,q
pf,ana

3a rsirufifi
uepioa

3a aHanodcEIIf,
nepiol

IIolepeanboro
DOKY

I , J 4

MareDia.rrui rarparr 2500 3 I 15 716 3 034 290

BrrDarn Ha orulary nDaui 2505 l0899ll 855 022

B iApaxlrsamrr na coqiarsgi 3axolu 2510 230 789 180 824

\MoDTrlsauit 25 t5 1613 358 1 322 960

Inmi oneoauiini grrDarll 2520 6 044 657 4 823 640

Pamu 2550 t2 094 431 t0 216 7 36

IV. PIO3PAXYIIOK

Harna crarri Koa
praKa

3a snirnnfi
nepioA

3a sf,anoriqtrf,f,
nepio4

rlotr€p€aHboro
DOKV

1 2 3 4

Cepe.qnopiqna ri-rsxicrr npocrrr< arrdfi 2600 I 186540000 1186540000

UKODtrTOBAHA CEDE]IHbODIqHA KUIbKICTb NDOCTI'( AKIIIII 2605 l186540000 1186540000
rlucrni rmu6lror (s6rrror) xa onnv rmocrv aKuio 26r0 r.24169 1.89980

Croprronarnrfi ulrcrrft npu6por (:6n:ror)
onrrv nDocrv ardro d4!lh 26r5 r.24169 1.89980

[u siaeH.au Ha o.qffi &$if lff (tb)N. 2650 3.04516 1.1377 6

KeDi.rrr #rffiGEm )t Z [leB.r*rl. Awrrpolq4q&qgBrFr

'"""'"'uuruffiHffi
'1/r

KapnaE TaMi,na nerpirHa



Aara (pi(, MicffrE, qncno)

fILqIptr€McTBo TIPUBATHf, AK|{TOgEPHE TOBAPI{CTBO "IIEHTPA.TI6III,Ifr IIPHIIqO- 3a EAPIIOY
IE A I- AIT}'B 4.116III{'I KOMEIHAT"

(IIaiMeII Tamrr)

3rir npo pyx rpouoanx xourrin (:a upnunu ueroaou)
3a Pir 2019 p.

<Dopua N3 xoa raArYdrll-Tgoloo4_l

Crarr-s Koa 3a rrirnri nepiou 3a analorivmri lepiog
IIoneDerHLot'o DoKv

2 3 4
I. Pyx romrir y pery.rurari onepa{ifixoi airmxocri

Ha.4xo.4xernrq air:
Pea:ri:auii noo-nvrlii (rosaoig. oo6ir. nocrvr) 3000 l3 891 500 lt t4l 805

floseoqeuHr noaarrir i r6oois 3005 I 410 142 1 341 455

Y TOMY TIUCII NOIATKV HA,IIOIAIIY BADTTCTb 3006 l 410 087 I 140 585

Llhroaoro dixancvsannt 30r0
HaaxoaxenHs si,q orpnMagnr cy6cr.{ifi . aoraqift 3011

HarxorxeHHq asaHcis sin nokvmis i saMoaruxis 1015 l8 070 9 380

Halxorxerm-r si,4 nosepne rr asaHcre t020 40 055 282 897

HaAxoAxeHHt BiA BiAcorKia 3a 3a.rl,ItIJKaMn KortrTiB Ha
|IOTOTIHI{X DAXVHKAX 3025 2 100 2 9t7
la-uxo-arxegur gia 60DXlrrlKiB Hevcrofror (umarbia- neHi) 3035 6 449 | 746

Ha,rxo,axessx ria ofleDauiftHoi oDeH,ul 3040
Ha,qxo,qxennr ria orpnuaxa-r poxlri, arropcrKr{x
BI-IHAIODO,II

3045

Ha,uouxenHq sia crDaxoelo( rrDeMifi 30s0

Ha,rxoaxenn-f, {biHarrcoBlD( vcraHoB Brtr [oBeDHeHI{q no3rK 305 5

rHrul HaJxonxeEH{ 3095 162 200 294 8tl
B nrpa.raaa.a na ornary:
Tosaoir (po6i r. uocrlT) 3100 3 428995 ) 3 889 202
llpaui 3105 848 l4l ) 648 0l I
Biqpaxyraur na coqiarrui :axols 3l l0 228s33 ) t73 83 |
3o6oa's:axb : norarris i s6opis 3l l5 1303 134 ) 1 260 844
Burpaqaug-g ga ornaty lo6oa'rlaHr t noaarry na npr6\rox 3l t6 364918 ) 547 983
Brrpaqarnrs Ha onnary :o6oa'r:aur : noAarrry Ha Ao.qaHy
BADTICTb

3t t7 ( ) ( I )

Bumavaanx na orurary so6os'rsarrr g ixrurix noaarxis i s6opig 3l l8 938216 ) 7 t2 860
BrrnaqarrHt Ha olrarv agaucir 3 t35 4270004 ) 3 870 541

BrrrDaqaHH-t Ha offIarv noBeDEeHHr aBaHciB 3r40 20s ) t79
Bnrpaqanu-g na olulary ui,uogro( sHecxrg 3145

Bnrpauaxn-r na oruary rc6or'xoaur ra crpaxoBuMu
KOHMAKT MI-I 3150

( ) ( )

Buroaqaxx-s diHancoBrr( vgranoB r{a HMaHrrt no3r{K 3 r55

Iuuri rnrpa'raxm 3190 907 862 ) 268 782
qtrcrf,d Dlr KoETiB Bia on€Dauif,Hoi airnhEocri 3195 4 543 642 2 963 625

II. PIT KorlriB y pery.nrrari ixnecrrqifinoi qiq.mnocri
HaAxo.qxenHr ai,4 pea:ri:aqii:
dinancosfx irnecrlllifi 3200
Heobooorr ry arrnsia 320s 756 14 324
HaAxoAxeHac niA orplrMaHrrx:
gi,{corrir 3215 9 s84 8 212
IIIBUET{.IIIB 3220
Haaxoaxennx si.q,{eDt,tBarriBin 3225
Haaxoaxex u-r aia norameHar notl{k 3230
Hagxogxenax ni4 au6yrrr qouipnroro uigupuerlrcrna ra
iHruoi rocloaapcrKoi oA[Hrrrd 3235



lHul HaID(o.DKeHH_S 3250
Burpauanu.r ua upu46aunr:
dinaucorrx irnecrnlii 3255 )
SEOOODOTHID( AKIIIBIB 3260 3 109 750 ) 2 577 '195

Bfimaru 3a AepuraruraM u 3270 (

BurDacaHE fla HanaHHr no3[K 3275 (

Burpa.ranHx na upn:i6anru qovipuroro nrAnpneucna ra
lHrnor rocnoaapcbKo I oalll{IIql 3280

( ) )

lsmi nrarexi 3290 )
rlrcrnf, Drx xomrin si[ inaecrnuifrnoi aitausocri 3295 -3 099 410 -2 554 659

III. Pyx rourrin y pe3ynbrari QinaHcoBoi Airflnr,Hocri
Haaxoaxenax ria:
B:racxoro raniranrv 3300 110

Omullarmr no:rr 3305

Ha,uxo4xer*r.n rig npoaar(y qacrKrr B aouipurovy
IIIAIIDNCMCTBI 3310
lHmi Haqxo4xenru 3340
Burpauaxur na:
Buryn n:racsro< aruifi 334s (

floramerrna no:r.x 3350

Cnrary qr.reiqeHri a 33 55 I 403 095 ( 703 022
Br-rrpaqaHHr Ha cruarv sincorris 3360

Barpaxanxr na crnary sa6oproaauocri : Qixancoroi
OPEHAE

3t 65 ( 8 899 ) ( t3e4 )

Brrparauur ua npna6anru qacrrur s aoripnrouy
III,IIIDIICMCTBT 3370

( ) ( )

Burpavanar na rrlnnaru HeKoHTpoJIf,oBaHuM rracrKaM y
qot pHx malpneMcTBfi 337 5

( ) ( )

Irrmi rurarexi ]]90
tlncrrf, pyx xomrir nil$ingncoroi aisruxocri 3395 l4lr 884 -104 416

{ucruf, Dyx rDouoaux xourin !a 3rirnufi nepio,q 3400 32 348 -295 450

J'TJII{IUOK KOItrTB HA NOIIATOK DOKV 3405 147 274 432 620
Bn rug rviHu samorrury rvncir ua:hr-uuor ro[rie 3410 (33 5l l) l0 104

3arfuox xouris Ha xiseu oory li -ffit- 3415 t46 lll 147 214

IIIeaqnx

Tauira
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00190977

(EairMen'tsaFnr)

3rir npo r.nacuuft ranira"r
3a Pitt 2019 p.

rDopua J\!4 xor ." .ryYAl---1totoos 
__-l

Crarrq

Koa
pca-
KA

3apee-
cTpoBa-

Hfifi
(nafionuii)

KaniTa,'r

Kauira.r 1

aooqin-
Kax

Aoaar-
KoBI|fi

ranira.r

Perep-
BHIlft

rcauira.n

Hepo:no-
aineHIffi

npr|6yroK
(nenoxpu-

TLrir
36||roK)

Heo-
IIJIA-

qenuft
KaIIiTar

Br,ry-
.feHIIfr

KaniTaJ

Bcboro

I 2 3 4 f, 6 7 8 9 l0
3a.rnmorc na noqaroK
DOKV 4000 296 635 1580 lt7 239 236 73 238 5',788 2t2 (e) 't 9'77 429

Kopurynannn:
3Mina o6,rirosoi
no:riruxu 4005
BunDag,teHE roMnrox 4010
Iurni :uinu 4090
Cxopuronanr.rfi la,ru-
IIIOK HA NOqATOK IIOIfY 4095 296 635 I 580 l17 239 236 73 238 s 788 2t2 (e) 7 9',17 429

{ncrnii npx6yrox
(:6nrox) :a :airxxii
n€Dion 4100 | 473 313 1 473 3t3

IflmHii cyRynHnfi
aoxia 3a 3BirH[ft
neoiol 4l l0 1 404 872 1 404 872

flooqinrca (yqinrca)
seo6oDornrx arnmin 411 I I 513 565 r 513 565

.{ooqima (yqiura)
fiinanconrx incrp!.uenria 4112
{aromlveni rypcoai
Di3Hrrui 4l l3
{acrra iuuoro cyrynnoro
loxogy acoqifionanror i
cni-nrnrx ni,rnDr.reucu 4114
lulruit cyxyunuft aoxir 4|6 (108 693) (108 693)

Po:noai.r npn6yrry:
Brrulatu glacnmau
{-nHgireHnn) 4200 (3 613 200) (3 613 200)

Cnpruyaauur npr,r6yrry
AO 3apeecTpoBaHoro
xanirarn' 4205
B i4paryrannr 4o
pe3eDBHOfO KamTarIV 4210
Cyua uncroro npr.r61rry,
na,rexua go brogxery
ai4noni4uo 4o
3aKOHO,{aBCTBa 42t5
Cyua vracroro npr.r6yrry
Ha cTBOpeHIIt
cneqia.mnrx
(uiruonnx) douris 4220



Cyua vlrcroro npu61,rry
Ha Marepian6He

3aoxoqeHH_s

(541 881)

Ilpua6auur (npoaaN)
HeKoHTponboBaHoi
qacrKu B ao.ripHloMy

Kepirnux IIIeBqI|K

fo,'roBH[fi 6yxranrep Taui.na



T]PI4BATHE AKTIOHEPHE TOBAPI4CTBO (IIEHTPA Nblfl,'NI, f IPHII.IIO-
3EAf AI{YBA Titr.ru,tr4 KOIVIBIHAT>

IIPI4MITKI4 NO PIIIHOI OIHAHCOBOI 3BITHOCN NO MCO3
3A 2019 PIK

l. Onlrc Ai.nrsocri nignplreucrna

IIPAT (UEHTPAJIbHI4ft flPHI4i{O-3BAfAqyBAJIbHI4lz KOMEIHAT> (aa.ni -
Kounasix a6o IIPAT (Uf3K)) oane s irafinoryNniruux ni4npueucrn n Yxpaiui no
wrpo6uzqray rourleHrpary, or<arxig ra iuuroi :aliropyanoi cuporuuu.

IIPAT (Uf3K) 6yro crnopene y 1954 poui rK aepxaBHe ni4npneucrno. Y 1996 poui
B prMKax nporpaMr,r npznarvsaqii o Yxpaiui eono 6yro neperBopeue y ni4r<pure arqiouepue
TOBapHCTBO.

B rr'arry 3 npuBe^[eHHrM ai.s,rsHocri ni4nphcvcraa y eianoei4uicru r aircquu
3axoHoAaBcrBoM, a caMe: 3arony Yrpaiiru <IIpo axqionepni roaapucrna> Jtlb5l4-VI siA 17

BepecHs 2008 pory, ra na ni4crasi piurenHr 3araJrbHr.{x s6opie arqioHepin Tonapucrna 25
6epe:m 2011 poxy (npororor Nr1) Bi.qxprre arqiouepNe roBapr.rcrBo <I-{eurpa,rruufi ripuravo-
36axaqyBa,,ibHrft rou6inar> (roa CAPIOV 00190977) nepefiMeuoBaHo s 01.04.2011p. y
fly6aivue ar<qionepne roBapr.rcrBo <l-{enrpartrnufi ripuzuo-a6arauysa,'nur.rfi rou6inar> (ro4
eIPnOy 001,90977).27 t<eirrrs 2016 poxy na niacraei piruennx 3ar,rrrbHrrx s6opir axqionepin
Torapucrra (nporoxo:r No1) ni46y:racr alriua runy ra 3arBepAxeHo uone uafiuenyeann.r
Tonapucrna - dlpunarue arqionepue roBapucrBo <l-{eurpa,rrnufi ripurzvo-s6aravyga.rruraft
xou6inar> (r<oa e,,{PilOY 00190977). B 2019 poqi y ilPAT (Uf3K) uurra, no4i:ry,
trpuerHauHr, neperBopeuHr ue ei46y,aa-nocr.

locno4apcrr<a Ai.rruHicru IPAT "II|3K" gAiiu*oerscs y ei4noni4nocri s upifinmoro
rupo6navoro nporpaMolo, 3arBepaxeHr-IM piunrau 6rc4xeroM Ta rfiHauconulr uauolr
ui4npuencrna. Hanpauru Aislu,socri IIPAT "Uf3K" npor.rrorrr nepio4y icuyuaun.r ne
s14iHIonarl,r cl.

2. Onepaqifiue cepeaoBrrule ra exonouiqna clrryaqin

llporrrou 2018-2019 porin eronorraixa YrcpaiHu npoAoBxyBana AeMoqcrpyBarr4
gnaquzft pinenr spocraHHr Ha rfoui :ara:rluoi lrarpoer<onolriqnoi cra6inisaqii, uo
cynpoBoaxyB.Inacr, crpyKrypHr4lru pe$opvavn, 3pocraHHqM isnecruqifi, cnprMoBaur4x Ha

rirvusnnry eronolriry, 3pocraHHqM xyninelruoi cnpovoxHocri HaceJreHHr 3a pax)'HoK
r6i:rurueHHq pearsuol :apo6irnoi nJrarx ra 3pocraHHr piaur cnoNunvoi 4oeipu, po3rlhpeHnrM
c rcrrorocnogapcbKoro ceKropy, arruni:arlierc 6yAirnuuraa ra noKparqeHHsu cr,rryaqii na
sosHiuHix prrnKax. B 2019 poui BBII npoaoexyBaB 3pocrarr.r ua pinni 3,3% (2018:3,3%).

Kpiu roro, cnocrepirarorscr norurtrgHi 3pyr-ueHHr y uouerapHifi no,rirr.rui.
Hauiona:rrnuft 6aur< Vrcpainr.r (.'HBy') npoAoB)nye npoBoar.rru psa saxoaie no BperynroBauHro
cnryauii ua tfiuaucoaovy pHHr(y. rrci cnpruoaaui. oxpiv iHLloro. Ha crpr.iMyBaHnr pianr
inQuuii. Piaeul inifn-aqii n Vrpaini cnogiruHuscr ao 4,1o/o y 2019 poui (nopiaurro s 9,8%o y
2018 poqi), qo Ao3BoJrrrJro HBY po:novaru 3HuxeHHs o6rinosoi cragxlr nicrc rpr4BaJrofo
nepio4y ii epocraun.r, a crtl,te: s 18,0% roqr,rHaroqpr: 7 sepecr.* 2018 por<y ao 13,50
roqr.rHaroqrr : 13 rpyanr 2019 poxy ra 4o I I ,00% no.runaroqu : 3 1 ciqns 2020 poxy.

flporxrov 2018 - 2019 poxir HBV npoAoBxyBaB noAaJrblre nou'qrureHsq BarrorHr.rx
o6nexenr, xri 6y:rra :anpona4Neni nporrroM 2014 - 2015 porie. 3oxpeua, qacrr<a HaAxoAXeHr,
g inoselanift na,rrori, u1o niAl.srae o6on'rsrororr.ry npoAaxy sa lriN6anrincbroMy pnqKy,
locrynoBo 3MeHrrrr4Jracb s 50% ao 3002 noquHalo.{u : 1 6epe:nr 2019 pory i ero4ou : 20



qepBHr 2019 poKy 6yra noBHicrro cxacoBaHa. B aoaarox ao rlboro, noplrarnnnuft nepio4
pospaxynrie :a onepaqirlru, :aificsesuna e iHoserdHifi ea,rrcri, :pic : i80 ao 365 alrin
roqr.rHaroqu: 16 rpannr 2019 poxy. 7 rpauut 2019 poxy HEY :6inrurras liuir sa penatpiaqirc

A{siAeHaie Ao 12 nr;rn eBpo Ha rnric.rqr, a noql4Haloqu s i0 rllnus 2019 poxy c(acyBaB Aar{e

o6MexeHEs.
Yxpai'na npoaoBxye yrprrMyBarri axrr.rBHy no:nuiro ua uiNuapo4nrrx pI{HKzx

6oproaoro xanira"'ry. llporrrolr 2018 - 2019 poxie Vrcpaina He nHUe arlnycru:ra xinsxa
TpaHuriB eBpoo6nifaqifi, aeHoNriHosaHux y AoJrapax CIIIA , are fi zunyctuta crifi nepurnfi :a
ocransi 15 porin rpanru e eepo. Kpiv roro, y rpaani 2019 pory Clearstream, MixHapoAHl.rfi
qeurpa"ruruii geno:lrrapifi qiulrux nanepio Deutsche B6rse Group, niArplas paxynor< y HEY,
uo fiorenrrr,rJro 4ocryn uixnapo4nux iunecropis ao o6riraqift nnyrpiiuuroro AepxaBHoro
6opry, norpauu:ro crifixicru noprtfe:rr AepxaBuoro 6opry :a paxyHoK :6i:uleHHs fioro
rpueuenoi vacrrr,r ra cnpr.r.f,TnnBo BnrxHyJlo Ha npunnI4B iHo:eMHoi eanrcru n xpaiuy.

(Dina:rcoei pe3ynbraru aisrlnocri Korrrnasii 3HaqHoro rraiporo :a.,rexarb eia csirosux
rliu ra nonury ua ra:ri:uy pyAy. Ha qiuu ua sa,risuy pyay BnJII,IBa€ 6e:niv tfaxropis,
BKJrroq. oqn uo6arlni eronouiqni yMoBH, rronnr, ceiroei nupo6uuui noryNnocri, Koe$iqieHr
Blrrcopr4craHns noryNnocreft, o6lrinui Kypcr4 Ba!'rlor ra siocroHaneum npoqecie nxpo6uuqrna.
y 2018 - 2019 poxar qinra na ra,ri:opyany cupoBuHy 3a3HaJru 3uaqHrrx Ko.[r.rBaHb. CepegHt
6a:ona rliua (Platls 62Vo Fe CFR China) spoc:ra oig 69 .4oirapir 3a cyxy rouuy y 2018 poqi,qo 93

4o:rapin y 2019 poui.
Cnarax :axnopronass.g COVID-I9 uepe: oipyc SARS-COV-2 npu:eir qo BBeaeHHt

KapaErr{Hy ra pisnoro rlrny o6rrleNeul flepecyBanHr ua repuropii 6ararrox KpaiH, BK"'rroqarcqu

xafi noryNniuri exouorr.riru cniry.
I-le y caoro qepry npu3Beno ro cKopoqeHHr axrueHocri y neBHlrx ceKTopax exououixu

(oco6:runo y c$epi HaaaHHr nocryr), 3Hrl3uno tron]rr Ha neaHi roeapll ra flocnyfu ra
s6iJlsu!r,1o prarara cnoai,rrHenH.g exoHoviqHoro 3pocraHHr ra peuecii y KnloqoBnx exosol.rixax
cniry :i nciua ueraruBurlMr{ uacri4ravn.

V rcoNr6inar1ii is noqarKoN{ qinosoi eifiua Ha plrHKy Ha$rn, qe flpr'r3Beno Ao pi3Kofo
naginirx na $inancoeux prlnKax ra 3HI4xeHHr naprocri 6ararrox arrtleis.

Kpiu roro cnalJrax rlboro 3axBoproBaHHtr rr.roNe noreuqifiHo npr{3Becrrz Ao nop}'rrleHHt
:roricruqnux laHqroNr<is fiocraBoK Ta 3MeHrrreHHr nlrpo6uaqrna neeuoi npo4yxqii.

Y siArosiar sa noresqifiso 3arpo3y, rxy xopouaeipyc crauoBr4Tb AJrr xlrrrr rpoMaAqH,
yrpalncrra BJraIa raKox Bxr4Jra prA :axoAie qoAo crpxMyBaHHq cnaJlaxy, eeieruu o6N.reNenus
Ha nepecyBaHHr rro.aefi e lreNax xpaiun. ((3aKpHTTr)) vicr r periouax, rxi noc'rpax4a,rn eig
cnalraxy, npr4rrr4HeHHs perynrpHoro ruixnapoanoro nacor{r.Ipcr,Kofo aniacno:ryvennr s
Yrpaihoro, a raKox rr.{MqacoBe o6ueNesns ua e'i'3.{ go xpaiulr inoseNrHqx rpovagxn. ,{exri
nignpueucroa 3anpoBaAr.rnu eiA.qaneHnfi peNraru po6orlr 4rr coqia.rsHoro ArcrauuircsaHH.s
croii cninpo6irHurie. 9acrxa ni4npuelrcre cKoporr4nu a6o ruMqacoeo nplrrynrauanlr 4inoni
onepaqii.

Biruu ur.rpori norenqiini exouor.ri,lHi sac:riArll qvx noAifi BKnroqarort g ce6e:
. fiopyrlleHH.s 6i:uec-onepaqii i exonoNriqHoi aKrraeHocri n Yrpaiui 3 KacKaAHr'rM BrrJrrrBoM

qr Ha iHo3eNtui. rax i ua eropuHlti JrlaHuFo)r(KH nocraBoK. BKJrroqa oqlr ropria:rro i
TpaHcnopr, no4opoxi Ta rypr.r3M, po3Barr.l, aupo6Hzqrao, 6yairuuureo, po:gpi6uy
roprinlro. crpaxyBaHHs i ocriry:

. 3pocraHHr erosoviqHoi HeenlHa,reHocri. uro ni4o6paNaerbcr Ha qiHax ua axrfisu i
o6lriunux rypcax.

Ynpaa:rincrrufi nepcoHan BBaxae, uo BtH Bxr4Ba€ naaeNni 3axoAr4 Ha ni4rpnrrrxy
cra6imnoi gir:tnocri Kolrnauii, ueo6xiAui B paMKax iur)'roqux o6crasnn. V rofi xe qac

rroAarrlna uecra6im,sicrr yvon :aificueuus ai.smuocri Moxe crlpuqr.rHlrrrz HeramsHr.rfi gnrr.rg

Ha pe3ynbrarr.r AisruHocri ra QiHaHcoBr.ifi crau Koulanii, xapaxrep ra Hacri4xu sKoro Ha
loro.IHl4f MoMeHT Brz3Haqurl-I HeMoxJlI.IBo.



3. Icrorni 6yxra"rrepcrxi oqinrcu

KounaHir po6urs ouiHru i npunyueHHr- sri gn,'Iusarcrl Ha cyMlt axrusis i
3o6oB'fl3arb, noKa3aHr.rx y 3BirHocri, nporrroM HacrynHoro tpinanconoro pory. Oqiuru ra
cyAXeHHs nocriftso aHa,'ri3yrorbcr i rpyHryrorucr sa aoceiai xepinuxqroa ra isrur.rx $artopax,
BKrroqamqu o.riKyBaHHr r'.rafi6yruix no,{iii, sxe upu iurylourax o6cras[Hax BBa(aerbct
o6tpyuroranulr. Kpiu graAanux oqisor<, xepiexuqrno raKox Br4roprrcroBye rreBl{i cyaxeHut
rrplr 3acrocyBar{ni npunqunin o6:rixoeoi norirurr.r. CyAxennr, qxi Hafi6iruue BllruBarorr Ha

cylru, nu:nani y <fiuauconux rsirax, i ouiHKI.r. tKi Moxyrb npll3Becrlr ao 3HaqHIlx Koper)tsaHb
6a,ranconoi aaprocri aKusig ra so6og'ssaHr nporrroM HacrynHofo Qinanconoro pory,
BKrroqaloT6:

Cupaeeq,rura napricrr ocHoBHnx :aco6ir Kouranii niA:rqrae peryJrtpulrM
nepeoqiurau, uo npoBoalrbce He3anexHr.rM oqiHroea.raMr4. Ocrimxv BeJrr,rKa rracrr{Ha

ocHoBHl.rx 3aco6iB Mae By3bKoHanpaBneHe Br.iKopucraHHf,. ocHoBor.o a,rq ix ouiHrh e

aMoprr.r3oBarra napricrr sal{irqeHuq. llia qac npoBeAeHHr ral(oi oIliHKLr oqiurcgaqauu 6ylu
lacrocogaHi uacrynui ocHosHi aonyueH Hs:

o gu6ip gNeper iuQoplraqii ars anzuriey wrrpar Ha cnopyAxeg!{r (<f axru.+ri Br.rrparrr,

noseceHi Konnasioo ocrasnin .iacorv{. cneuiariroeaHi aoeianara, ouiHrlr BLITpar Ha

cnopyaxeHHr pi:uonauirHoro o6,raasasHs roruo):
r e[6ip nopinur:uriux BeJrHrrrrH g:u aaprocri saN4iuleHHs neBHoro o6ragnanur, a raKox

rianonianax KoprrryBaHb 4,ra npufiurrrr ao yBaru rexHi,{Hux xaparrepucrr.rr i crany
qosoro i icH)'ro.roro o6raAsanu.g;

. Meroa npunux Afioea / Mapuan:ra i Cei$ra, ulo 3acrocoByerrcr 4rr oqiuru <pisuuuoro
3Hocy ocHoBHnx saco6is.

3neqinennq Ae6iTopcr,Koi la6opronanocri ga ocuoeHoro Ais,rluicrm ra inuroi
gediropcrnoi 3a6oproBaHocri, Toaapr.rcreo BnKoprrcroBye uo4err, <o.riryeaHr.rx KpeAr.rrHr-ix

:6urxig> ((OK3)). I-lg lroae.nl 3MeHrrreHHs ropr,rcHocri 3acrocoByerbcr 4o Siuancoer.rx
iucrpyueHrie, -rlti oqinrororr,cr 3a aMoprr.r3oBaHorc eapricrro. Ouirynani xpega'uri :6u'rxrl
rBJUIlorb co6orc po3paxyuroey oqiury, 3BaxeHy 3 ypaxyBaHHrM fiuonipuocri KpeAr.rrr{rix
g6urrie.

Ilencifiui 3o6onrslaHHq ra inrui BnHaropoar.r npaqinuuxau. Kepieuuqrao oqinroe
nenciftsi :o6oel.ssaHH.{ ra iuuri Br.rHaropoaz npauiruurau 3 Br.r(opr4craHHrM Meroay
npornosonauoi yuoeuoi oarzsaui Ha niacraei axryapHnx rrpunyxreHb, rqo npeAcraBJrrrorr
co6oro scro HarrBHy y repirnvqrea in$oprraaqiro upo :r.,riuui BeJn{rrr.rHr.i, trlo Br.r3Haqarorb

ocraroqHy eapricrr, nescift ao Blrn;rarr.r i iuurrx auuaropoq npaqiruurau. Ocxi:rxu neucifinuft
lJran Bxo,4rrrb s xoN.{nereHrliro AepxaBHr.rx opranie, y Kovnanii He 3aBXIr.t e Aocryn ao gciei
neo6xianoi iut|oprrauii. Bsac:riAox rlboro Ha cylry :o6on'rsanr no neuciiuolry sa6eneveuurc
Moxyrb qHHHTlr lnaquHi BnnnB cyAxeHHr npo re, qu Br.rfiAe npaqiBHhK aocrpoKoBo ua neHciro
i ro:l,r qe crauerr,cr, vu 6yae KoMnaniq 3o6oB'r3aHa $iHaHcyaaru neHcii ro,lfillrnix
cuinpo6iruuxie 3aJrexHo eig roro, r{r4 npoaoBxye xo.nulnifi cniepo6irnr.rr lpaqroBarn B

ne6egne.{Hr.rx WoBax, a raKox npo fivonipnicrB roro, rqo cninpo6irulmu 6ygyrr nepene4eni :
fiencifiHoi flporpaMlr, rqo $inaacyerlcr aepxaBoro, na nencifiHy lporpaMy, rqo $iuancyerlcr
KoMnaHielo. floroqsa napricrr so6os'ssarr, 3a nJraHoM gi scraHogreHr4rn{r4 BrrrrJraraMr.r 3airexr.rrb
nil prry $arropia. rxi glz:Ha.rarorrcg Ha niacraei aKryapHr.rx porpaxyurcie 3 Br.rKopr.rcraHHrr4
Hl43K!1 npunyueHs. OcHoeHi npunyuteHHf,, olo BH nophcroByrorbcr npH ehlHaqeuui qucrlix
eurpar (4oxoaie) no neuciftuovy 3a6e3neqeHHro, BKJ[oqarorb craBKy ArrcKoHTyrann.a. Ey4s-rxi
3I\,IiHLI s qEx rrpunyqeHHrx BnjrrrHyrr, Ha noroqHy rapricu :o6on'ssasr. KoMnanis Br.r3Haqae
nianogiAsy craBKy ar.rcKoury n rcinqi KoxHoro poxy. IJr ni4corrora craBKa rroBr.rHHa
BllKoplrcroByBarvcs, p-n; Bu3HaqeHHr noroqnoi eaprocri ouiryrarux Mafi6yrnix rpolroBr.rx
nororie, ueo6xi4nux AJ.rs rlora reHHq lesciisux so6oe'sgaHs. llpu nu:uavenni nianoai4{oi
craBKl.r /tlicxoHTy Kovnanis BpaxoByc siacorroei craBKr.l 3a aucono,rireiguur'.l,1
Kopnoparr.rBHt4 Mu o6jrirauisr\.rr-t, geHolriuoeauunau e rifi xe na,rrcri, a rrifi 6yayrl npone4eui



Buflrraru, i repruinu ao norauregHt rltux npu6ru:uo siArosirarcru repuiuy nianonianux
nencifisux :o6on'qgaHl,. IHuIi rcruo.Ioei fipunyqeHHs 4:rr neucifinux so6oe's:aHl qacrKoBo

rpyHTyroTbcr Ha [oToqHr4x prrHKoBHx ]MoB,x.
flogarxooe, BaJrrorHe ra MurHe 3aKoHoaaBcrBo Vxpainu npo,qoBxye sN.IiHlosarficr.

Cynepeu.rruni rroJroxeHut rpaKTlrorr,cq no-pisuovy. Kepinuuqreo BBDXae, ulo ix rlynavenur e

aopeqHuM i o6rp1'nrosaHrm- a-ne uixro He Moxe rapaHryBarl'I. uo noaarxosi oprauu fioro ne

ocKapxarb.
B xoai geriqafiHoi .qismuocri KoNrnanit npoBoalrrb onepaqii 3 nos'q3aHl4t\4a

cropoHaMr4. flpu nu:naueuni roro, un flpoBoaunllct onepaqii 3a puHKoBuMI,I a6o nepuuronuult
qinavu, europrrcroB)'rorlcr npo$eciftni cyaxeHHs, tKIrIo ant raKlrx olepaqifi neuae

axrr4BHoro prauxy. @iuaucoai iucrpy,rureHrr nepnicuo Br43Hillorbce 3a cnpaBennHBorc rapricno:
BHKoprrcraHHrM veroal e$erruouoi npoueHruoi crasrll.

4, Ocnona nigroronnu t[iuauconoi :nirnocri ra r"rroqosi noror(eHHq o6.nixonoi uo,rirnru

@isascona geirnicrr IIPAT (lJf3K> (aa:ri - Siuancona rrirnicrr) 6y:ra ni4roroe:rena
siAuoniAHo Ao MiNnapoalrux craugaprin $iuaHconoi :eirHocri (MCtD3).

floroNenn.{ o6nirosoi no.niruru noc,riaosHo 3acrocoByBaJIIlcr nporrrort ycix
naaeAerux gsirHux nepio,4in, rKuro He nragano isrue.

lli4roronra rpiuaHcoeoi snirgocri ni4noni4no ,qo MCO3 BuMarae, rqo6 repinnuqrno
Korrnauii 3acrocoByBaro nlacHi cyaNeuus. ouiurcu ra trpvfiytrleuu.r, rxi nnrunatotr na
3acrocyBaHHr o6.:rixoeoi noriruxu ra 3a3saqeHy s seiri seruquny arrunin i :o6on'aranr,
aoxoais i srrpar. OuiHr<r.r ra nos'r:aHi 3 H14MH aonyueHHs :acHoeaFri Ha MHHlnoMy,qocBiai Ta

inurux <faxropax, rri rprl icuytouttx o6crasuHax e o6tpyHronanuMx, pe3yJrbraru flKux

$oprrryrorr ocuony npo$eciiwrx cyaNenr npo 6aJraHcoBy eapricrr arrugis i 3o6oB't3aH6, tKi
ue 4ocrynui : inurux AlrepeJr. HegeaNaroqu Ha re, rqo qi oqiuKn tpyHTyrorbcr na scift HarnHifi
y xepirnuqrna iu@opuauii npo norovui o6craBrzHr4 i noaii, @axruqni pesymraru Moxyrb
eigpi:nmucr niA rlux orligo(. O6nacri, ae raxi cy,4xeHH.{ oco6:ruso eaN:runi, o6:racri, rri
xapaKTepw ]Torbcs nianurqenoro cuaAsicrro, i o6:racri, Ae aonyueHHr i porpaxynr<u uarorr
BeJrr{Ke 3r{aqeHHn 4.lu SiHancoeoi reirHocri sa MC@3 po:r<pnri e nprzr',rirui 3.

Cylru y nplruirrax Ao (biHaHcoBoi ssirHocri eiao6paxeHi y rr.Ic.fpH.
Ilepepaxynor inoseN{Hoi BaJrroru. Crarri, nora.saui y Qiuauconifi ssiruocri Korrrnauii,

oqiurororr,cg 3 BlrKopr{craHHqM Bar}oru ocHoBHoro eronorr.ri.rHoro cepeAonl.rua, r grift
Kounani.s npauroe ($yHxqiona.nrnoi narrcru). CylrU y $inaucoaifi seiruocri oqiuesi i
npe4cranreui y uaqioua-nsuifi na,rrori Yrcpaiuu, rprlnni, rxa e rf yuxqiona,rsnoro sa:Irororc i
Barrlororo flpeacraBneHHs :eirHocri .q,rs fIPAT (l]f3K).

Onepaqii n inoseN{Hifi ea.,'rrcri o6rixosyorbcr 3a o6ninnun xypcou HaqionaJrbHoro
6anxy Vxpainu (HEY), rcraHoureHriM Ha gary onepaqii. Kypcoai pisnzqi, rlo BriHr4ralorb B

pesyrurari po3paxyHKy 3a onepaqisMr4 e iHoselruii eanori, erlrcvarorbcr Ao :eiry npo

Qinancoei pe3yJtrarrr na uiacrani o6rtiuuoro xypcy, u1o 4ie ua.qary sAificuenrr onepaqii,
MouerapHi aKrr,rsli i so6oe'qsaHu.{ g iHogeMniii ea,rrcri nepepaxoB}'}orbcr B rpltBHi 3a

oSiuifiuzra rypcolr o6uiny, rxufi ocrauosrroe HaqioHanrsufi 6anr Yrpainu (HDY) na
niAnoniaHy sniruy 4ary. Ilpu6yror ra :6urxu aig xypcoeux pirur.llr, u1o Br4Hr4Karorb B

perylrrari rtepepa.\yHr(y axrHeie i ro6on'r:aHr, noKa3],]orbcr y crnaai KypcoBr.tx pi:ur.rus y
soiri npo <fiuauconi pe3ynbraru.

Crasou na 3l rpyaur 2019 por<y rcypc o6viHy aonapa ao rpuaHi cranoer.re 23.69
rpranni sa 1 ,4orap CIIIA (na 31 rpy4nr 2018 poxy xypc o6viny aorrapa Ao rpunni crauonue
27,69 za 1 ao:rap CIIIA).

B Aasufi vac yxpaiHcrra rpHBHr He e gi,'rsHo KoHBeproBaHoro BaJrrororo 3a MexaMri
YxpaiHra.

OcHosHi raco6u. OcHoeHi raco6u o6"rrixonyrcrscr 3a cnpaBe4nuBoro eapriclo :a
BI.rpa,\yBaHHrM no.4a,Tsruoi avopru:auii ra :HeuiHeHHq. Cnpaee4,rnoa aapric'rl BH3Haqacrbcr 3a



pe3ynrraraMv ouiHKr4, rry npoBoArrb He3anexHi ouiHloBa'{i. Perynrpuicrl nepeoqiurr.r
3aJrexrirr, eia sl'.riHrz cnpane4:rrnoi eaprocri nepeoqiHrceaulrx a(rusie. floaanrrui HaAxoAXeHHJr

ocHoBHLIx 3aco6iB o6ni(oByrorbcr la nepnicuoro eapricrro. flepeicua rap'ricrr BKJrroqae

Br,rrpar[, 6e:nocepegHro nos'.{:ani s npug6auu.rv axrusig. Bapricrl axrunir, no6y4orauux
BracHhMl,r o.rnaMu. BKrroqae aapricrs varepia,rie- nprvi eur paru Ha onJrary npaui Ta

sianosiany qacruuy oltpo6nuvrzx HaKnaaHrrx Br,rrpar.
36i:turenH.{ 6a,raucosoi naprocri ocHoBHr.rx :aco6is sa ni4cylrra*ru nepeoqirirur

Brr3Haerbcr y rniri npo cyxynurlfi aoxia ra :6imurye perepe nepeoqinrr s xanirari. flicrt
nepeouiuxu o6'cxra ocHosHlrx raco6ig HaKonuqeHa anopru:auia Ha aary nepeouiurc-u

BupaxoByerbcq I ea.rosoi 6a,raHcoeoi eaprocr i axrrey. nicrr qoro rulcra aapricrs axrury
rpauc$opuyeucr 4o ioro nepeoqinesoi naprocri. 3Menurenns 6a,ranconoi eaprocri arruay,
rKe KoM[eHcye nonepe.rHe r6i:rrureHH.r 6a,rascogoi naprocri Toro x aKTHBy. euruaerscr y rriri
npo clxynrufi ,qoxi.4 i srr{eHrirye paHirre exsHaHufi pesepa nepeouiurcn y crna4i xanira;ry. Bci
inui erana4ra 3MeHrrreHHr 6a,rancoeoi eaprocri aigo6paxarorr,cr y :niri npo OiHaHcoBi
pe3ynbrarrr. Pe:epe nepeoqiHxu, ei4o6paNeHufi y cr<,ra4i rcanirany, ei4rocuucr
6esnocepe4uro na neposno4inerulil npu6yrox y roMy BlrnaAKy, Korru cyna nepeoqiHru
pea:ri:onaua, ro6ro xoru axrue pea,riryerrcr a6o cnucyerbcr a6o no uipi Br4(oprrcraHus
Kolrnaniero usoro aKTLrBy. B ocraHHsouy BHnaaKy peali:osaua cyua nepeouiuxu rsmc co6orc
pisuuqro rr.riN auopru:aqiero Ha ocHosi nepeo[iueuoi 6araucoaoi aaprocri arruny i
alroprusaqiero na ocHoei fioro nepeicHoi naprocri.

fiicrs suglraHHs ociroeHi raco6lr noai:rsrorbcr Ha KoMnoHeHTlr, rqo rBnrrorb co6orc
o6'erur, rap'ric'rr rKux 3HaqHa i rxi voNyrs aMoprli3yBarucr oKpeMo.

Bapricrr salriHz rrtx xor'.rnoHeHris ocHoBHrrx 3aco6iB, sri er,r:Harorrcg oKpeMo,
xanira:ri:ycrlcr. a 6a,raHcosa napricrs sar"riHeHnx rovnoHeHrie cnucycrbcr. Iuuri noaa,rlui
Br.ITparu ranira.,rigyorrcs rimxl.r B Trrx Br,rna.4Kax, KoJrrr BoHH npr.r3BoImr Ao s6irlureHn.[
rrlafi6yrHix exosolriqsux euro,a eiA ocHoBHoro raco61 . Vci iHrui nurparn aa:uarorrcr y rairi
npo Siuaucori pe3yJrbrarrr y crna4i BHrpar y roruy nepio4i, B rKoMy soHr4 noHeceHi.

flpunuueuur Br,r3HaHHr ocHoBHr4x raco6ie ni46ynaerlcs nicrs ix nu6yrra a6o s rux
BLInaaKax. Korh noaa,rbue BHKopl.rcraHHr aKTuBy. rK o.rixyerrcr. He nphHece eroHoir.ri.rul.tx
nurog. llpu61'roK Ta 36r.rr(r{ ni4 rr.r6yrra axr[sis susHa.rarorbcs rurrxou nopionrunx
orprrMaHrrx rourrie ra 6araHcoeoi naprocri unx at<rueie i gasHarorscs y :oiri npo $iuanconi
pe3y,rbraru. [Ipu npoaaNy nepeouiHeHax arraeis c1t'ln. sx,'rroqeni r inui pereper,r.
nepeHocrrbcr Ha nepolnoaireHufi npa6yrorc.

Alroprr.rsaqi.a ocHoBHr.ix 3aco6iB po3paxoByerbc.{ npair,toliuifinun lreroAou, qo6
3MeHrrrrirr4 ix napricrr, ao rixeiaaqiftHoi naprocri rpor.sroM crpoxy ix excnlyaraqii. Crporu
KopllcHoro Br4Kopt4craHHr ocHoBHr.rx gaco6ie crauoemrl (rpynu 03 sa MCO3 ii repuiu
ropucuoi cryN6z):

:euerir,gi .uilgnrll - He aMoDTrr3ylorbcs
6yainni - 4o 60 porie;
cropyAr{ - Ao 60 poxin;
o6'cKrx 6naroycrporo repHropii - no 15 poKiB:
iHNeHepui r<ovyuixauii - ao 15 poxit:
nepe4aea,rrni npucrpoi ra lrexauigur.r - uocroni, pyauorpefit|epni, nopranrni xpanra - 4o 20

Po(iB;
nepeganamui npacrpoi ra Nlexauis\4r.r - go 10 poxie;
Marrrr4Hr.r ra ycrarKyBar{Hs ocHoBHoro wrpo6uuqrna - go 35 poxia;
Marrrlrnz Ta ycrarKyBaHHr roloMiNnux qexis - ro 35 poxrn;
ycrarKyBarrur i :aco6rz an'rsxy - Ao 10 ponie;
o$icHa rexuira - 4o 5 por<in:

iuSopMauiftHi crrcreMr.r i nepcona,rsni xorr.rn'roreplr - 4o 4 porcir;
rpancnoprui saco6u - s/A rennoBo3ri - Ao 25 porin;
rpancnoprui saco6li - s/a saroHra/uissaroHulgyutxapul ra iH. saronlr - 4o 20 porin;



rpaHcnoprHi 3aco6u - aBro - Ao 10 poKiB;
Tpar{cnoprHi 3aco6}r - BoAulifi - .qo l0 poKia;
agro\,ro6iri 3ara!'rbHoro [pu3Har]eHHq - ao 5 poKiB;

o(ficui ue6:ri ra nprrcrocyBaHHs - ao 7 poxie;
ocnosHi :aco6u coqialsuoi c$epr.r He aMoprh3yrol bce:

inrui ocHosHi saco6u - ao 10 poxin.
Burparu ua nepio4HvHi peMoHll xan ira.li:yr.ortcr i anopru:yrorlcr nporrroM

nJraHoBoro uixpeuournoro nepio4y.
JlixsiaaqifiHa napricrr, aKrHBy - rle po3paxyHKoBa cyMa, rxy Ko rnanis orpuua,ra 6 y

gauuit uac rig nu6yrrr a(rr4By, 3a BupaxyBaHH.rrM Burpar Ha peanisaqiro, .sx6z arrus oNe 6ye y
rovy eiui i a rorr,ly craHi. srci o,rixyorscs a riHui reprrliHy ftoro erccn,ryarauii. .flr<uro KonanaHi-s

uae nauip BuxoprrcroByBarr4 aKrr.rB ao rinqs fioro QisrEuuoro icuynaunr, nirni4aqifiHa rapricm
TaKoro aKTHBy 4opiuHrce Hyrrc. 3a,rrurosa eapricrr i repvinn excn,ryarauii nepernrAarorlct
ra. ra ueo6xirnocri, xopury'rorucr Ha KoxHy :airny aary.

BaraHcosa rapricrr axruny uerafiuo 3MeHrrryerbcr 4o eaprocri nigur<ogyeauur, rrulo
6a,raucoea aapricrs euue naprocri niaurrogyeaH Hr.

HeraneprueHe 6yaieuHureo qs,rsc co6oro aBaHcH 3a ocHogHi raco6r ra eapricrt
ocHoBHr,rx saco6ie, 6yainuu{rno rKr.rx Ie He 3aBepueHo. Auopru:aqi.r Ha raKi axr}rsu ue
HapaxoBy€rbcr ao ix sse4en nr n ercn,ryara[irc.

Kolrnanis xanira:rilye Burparr.r 3a no3r4(oBrrMr.r KoruraMr.r, rxi 6etnocepeguro
niquocrrrcr 4o npu46auri.a, 6yainnuurna a6o eupo6Hlrqrna reani$ixauiftnoro aKrrrBy, y cKnaal
raprocri rlboro aKTt4 By.

3seuiHeHns Hemarepia.rsHr.rx arcrHeie ra ocHoBHux raco6is. Arruen- repviH
ercuyaraqii xt<ux se o6vrexeno, He aMoprr.i3)'rorbcr, a,'re po3rnraarorbcr ulopi.{Ho Ha npeAMer
:ueqiueuu.e. Axrunu, rqo aMoprrr3)Torr,ca, aualieyorbcr Ha [pegN4er ix uoNlr-rgoro
lneqiuennx n pa:i 6yar-mlrx noaift a6o srdiHr o6cranuH, sxi sKa3)'rorr Ha re, Lr-lo

giaruxoAysauHs 6arancosoi naprocri Moxe crarrl HeMoxJrHBnM. 36urox gia sueqiHeHHs
Bll3Haerbc.s y cyui, Ha rxy 6a,raHcosa napricrs alouBy nepeBHulye eapricrr ftoro
ni4ruro,qynanu.r, a raKox cyrr.ry nepeoqiHrca, paHiure Brr3HaHy y cxnaai ralira,ry. Bapricrs
niglrxogyaanu.e aKTrlBy - qe ioro cnpaBeAnuBa napricrl 3a Br.ipaxyBaHHrM Brirpar Ha npoAax
a6o napricrl BuKopricraHH.{, 3anexHo eia roro, f,Ka 3 Hr.rx er.rrqa. ,{la oqiuru uoNlunoro
sHerIiHeHHs aKTuBrr rpynyrorrcs sa safisrzNqoMy piBHi, Ha rKoMy icul+orr rporuoni noroKrr, tqo
orpevo po:pi:uarorucr (na pieHi oaraunus. nxi reuepyrcrr rporuoei xourrlr). Arruelr, rqo
niAAarzcs sueqixeuuro, Ha KoxHy roiruy aary ana,risyrcrrcr Ha rrpeaMer MoxJrr.rBoro
cropHyBaHHr sneqiHeunx.

Ilepnicne Bn3HaHHq Qiuaucoeux iucrpy*renriu. fipu nepricuouy nusuanui
KoNrnaHi.{ rroBr4HHa ouinrogaru $inancoenft aKrras a6o rfiHaucone so6os'cgaHur sa
cflpaBelnr.rBoro napricrro. flxulo axrue a6o so6os'.{saHHg o6lixonyerlcr He 3a crrpaBeAnnBoro
oapricrlo uepe: npu6yror a6o :6nrox, AaHa cnpaBeAJluea eapricrr, ir.roxe 6yru s6i:rrueHa a6o
3MeHrrreHa Ha cyMy arzrpar, .rxi nog'ssaHi 3 yKJraAaHHrM yfoAn ra rxi rr,tarcrr npatre
eignourenna 4o npu46aHur a6o nunycrcy Sinauconoro aKrxBy rrlz QiHaucororo 3o6oB'r3aHHr.
"flxrqo aKrus a6o go6oe'ssaEHa o6lixonyertcr 3a cflpaBeArr,rBoro napricrlo uepes npr6yrox a6o
s6vror, qi Brrrparr.r ni4o6paxarorrcr y crnagi nprz6yrrcy a6o :6urry.

flpu nepaicnouy nu:uauui qina yrogu aruailxparqe :aceigvye cnpaBeAnr.rBy aapricrr,.
Ilprz6l"ror a6o s6urox npu nepnicuolry er.rsHaHHi eigo6paNaeruca Jrrrure B roMy Brrnaaxy, rKrrlo
icnye pisnuqa NriN qiHoro yroar.r ra cnpaBeanrzBoro rapric'no, rKa Moxe 6J"rr.r niqrrep4xena
qinorc xorapynaHHr Ha aKrr{BHoMy prrHxy Anr i4eHruuuoro axrlrny a6o go6on's:anns a6o
6asyerr,cr na rexniqi ouiHxr.r, rKa Br.rropr.rcroBye lurue gaHi r ei4xpurux anrr clocrepexeHb
punrin.

K.naclr{iraqin ra noAarr,ma ouiura diHariconux arcrunin, KoMnani.s uacu$irye
cnoi $iuauconi axrv Br-r 3a HacryriHr.rMr.r xareropixl.ru :



. tKi B noAa!'lbllroMy olliHrororr,cr 3a cnpaBeanr,rBolo Bapricrro (a6o uepes inuufi cyxynnnft
aoxiA, a6o veper npu6yror a6o :6uror), i

o nxi o[iurcrorbcr 3a aMoprr..r3oaaHorc oapricrro.
Kracuifircauir 3ilJlexlrrb ni4 6isuec-vo4eni Kounauii grr ynpanrlinnr ([inaaconulra

aKTI,IBaMI,I Ta AoroBipH X yMoB fporroBHx noroxig.
Kolrnanis B noAanbrrroMy ouiHroe ineecruqii s iHcrpyueHru xanirzury ra

crrpaBeAnrrBoro napricrro. Kepiruuqreo npuiin.r:ro piureHHa npo npeAcraBnenna npu6yrxin ra
:6urrin ni4 suinu cnpaeeg:runoi rapr:ocri rarux irieecruqii y cr<na4i inuroro cyrylaoro
aoxoay, ToMy He ni46ynaerrcr noAaJrbrnoi percracu$iraqii upu6yrxir ra g6urxin sia sNaiHri

cupare4rr,rroi raprocri ao npu61,my a6o s6lrrry nic:rr upununeHHr Br.r3HaHHr ingecruqii.
Ausiaenau ni4 rarux iHeecrzqift npoaoBx).lorb BvlaaBarucs. y npv6yrxy a6o s6urry rx inrui
orepaqiftui 4oxoAr,r, KoJrr.i Br-iHr,rrae npaBo fIPAT (LIf3K> sa orpr,rMaHHr n,rarexie.

3ruiult y cnpaeegnunifi aaprocri Qiuaucoaux axrugie :a cnpaBeAJrr4Boro eapricrro vepea
npu6yror a6o :6zrox Bu3Harcrbcr s iHrxxx onepaqiftuNx Aoxoaax / (rurparax) y sniri npo
upu6lnxu ra s6urrei. 36urxra nil sneqiueuur (ra cropuyaanuq g6urxin ni4 sueqiueuur) no
iHgecruuiqx y rcanira.n, gxi ouiueui 3a cnpaBeAnr.rBoro eapricrto uepe: iuuufi cyrynHu[ 4oxi4,
ne ni4o6paNarorlcr oKpeMo eiA iHrrrI.rx :lriu cnpaae4lranoi eaprocri.

@iuauconi aKTuBr.r BKJrroqalorrcr ro cKnaay o6oporuux arrneis, ta unnarxou crporir
roralreHHr 6inrue 12 Nricrqis nic,'rq Saru 6anaucy. Bourl xlracu$ixyrorlcr .[K Heo6oporHi
AKTI,IBI,I.

3ueqinenHq QinaHconlrx aKr[sie - oviryeauuft npegurulrfi r6r.rrox. flicrq
nepoicuoro BH3HaHHT $iuauconoro axruey Konnauir po:paxorye ra Br.{3Hac ovixyaannii
rpeaurHufi :6urox a,rs $iHaHcoeux axrusis. sni ouiurorcrscs 3a aMoprujoBaHorc napricrro ra
3a cnpaBeAnr4Boro rapricrrc uepe: iuurrfi c1 rynHufi aoxi.a. ruo np 3Boaurb .qo HerafiHHX
rgirtrlrx l6Hrxis y:airi npo $iHancoei pe3ynbrarH.

Oqinra ovir<yeaHrrx KpeArrrHr.rx a6urxin ni4o6paxae: (i) o6'errunHy ra 3BDKeHy Ha
ftruoripnicrl clMy, Br,r3Harreuy rrrJrrxoM oqiuxu nenuoro 4iana:ony MoxJrriBr.rx pesynrrarin, (ii)
vacony napricrr rpolrefi ra (iii) yuo neo6xi4ny ra ni4rnep4Nynauy iuQopuaqiro, u{o e

aocryfiHoro ua srirny 4ary 6es Ha.qvipnux nurpar a6o 3ycr.inb, BKJrroqarovu in$opuaqiro npo
ruvuyd nogii, noroqsi yMoBr4 Ta flporHo:ra traft6yruix eronovivxlzx yvoe.

OiHaHcoei iucrpyueHrr, grci ouisrcrortcr 3a aMoprrz3oBaHorc sapricno, ra xonrparcrui
arruen ni4o6paNarorbcs B 6a,rasci ra Br.rpaxyBaHHrM pe3epBy Ha ovir<yaani rpeaurni:6mru.

Cranon na srirny aary Koi,lnauis Ma€ rprr en4a $iuauconux ax.runia, xlo niA[rrarorE
nia po:paxyuor ouixyaaHux Kpe.4lrrril.rx :6Hrrcis:

o 4e6iropcr,ra :a6oproaauicrr eia pearrisaqii roeapin, po6ir i noc;ryr;
. 3a6oproBaHicrs :a ougaui no3r4Kr.r;

o imua tbinaHcona ge6iropcbxa :a6oproeauicrl.
Korr.rnauis BrlKopltcroBy€ pi:Hi ni4xo4n gnt auwizy ouixynanux (pearrrHtrx s6lrrrin,

Iqo noe'rsaui s $inarrcoeuulr aKTr4BaMr.r ni4 non'rsauux cropiu, snaunux K:rieHris 'ra iuruux
r:rienrin.

.I{rr ecix cyr-rcBr.lx 6opxHHrcin ra noa'q:aur4x cropiu po:paxyHorc ovixyaaHnx
KpeArirHrlx s6rrxie :IificHroerbcr Ha iu4uei4ya,rlnifi ocHosi r ypaxyBaHHrM yr!{oB Aor.oBopy,
ouiryrauoro nepio4y noralreHHr, any"rpiurulo oqineHux KpeAurHr.rx pu:nrin 4lx 3uarrHr4x
6opNunrio Ha ocnoei ix $iHaucosnx pery,rsraris ra 3 ypaxyBaHHsl.r :oguiruHuoro KpenHrHoro
pefirriHry, sxruo raKlifi e . Craerca ovixynaHr.rx Kpe.4r.{rH l..t x :6urxis porpaxoByer},cr rK pienrur
lriN cepe4ntorc goxi4nicru o6niraqift xounanift s aHanori.rnnN4 KpeAlrrHlrM prlrr.6orr.r (:
rronpaBKoro ua'repuiu noraruenur) ra, 6etpu:uxonoro craBKoro ra npeuiero sa rireiaHicrr.

.{rlc iHangiayanbHo He3HaqH x 6opNHrnie Kovnasis po3paxoBy€ o.rixynani rpe4urHi
:6urxn. BuKopr,r croByrcqr4 Marptruro pe3epByBaHHf,. rpynyrcLlu xrieHrie ra rpaiHoro
po3raruyBauH.s. IJa uarpraql 6a":yersc.r ua icropuvurax noKa3Hr.rKax 4e$omy 6opNnraxin
lporrfoM oviryrauoro replriuy flofallreHHr rfinaucoaoi 4e6iropcrroi ra6oproaauocri ra
KopHry€Tbcr Ha nporuo:Hi ouiHr<r.r.



KoMnanis He Br.r3Hae ouirynaui xpellrrui g6urxu :a fpo[roBIrMLI KoTITaMI'I Ta ix
erniea,renralru, rxrqo 6y.no BI,I3HaHo, rqo e$exr sia sI.r:HaHHs raKIax :6urris He e cyrreBl'IM Ha

sniruy Aary.
lpnnunennn Bn3HaHHs Qinaucoeux arrlrsis. Korltnasi.s np]rnl4Hte BI43HaHIUI

$iuaucoeoro aKrHBy Konll: (i) cnnlreae crpox aii 4oroniput.ix npaB Ha rporuoni noroxu nia

raxoro SiuancoBoro aKrrBy a6o (ii) KounaHir a ocuonuony nepeaae aci pltsuru ra suroAI'I gia

soroAinng Sinancoeuu aKrI,IBoM a6o (iii) Kovnanir e ocuonuotty He nepeAae fi ne s6epirae:a
co6oro ncix puszrin ra Br4roa sia go,'roainHq tfiHauconzu aKrr.rBoM, are He 3aJII4IIra€:a co6oro

KoHTponb Haa HrlMI4. Konrpom 3aJII4Ixa€Tbct tKIIIo oaepxyBaq He Mae npaKTI4tIHy saaruicft'
npoaaTu aKTUB

Cnucanns tf inauconoro aKruBy raKox e uoAiero, ruo npl'I3Boarrrb Ao npH[I'IHeHirs

Br,r3Hasu.f,. @isancori aKTIrBu cflucaHi nognicrro a6o uacrxoeo, Ko.:ru KoNrnalris He I\4ae

o6rpyuroeaHHx oviryaaHs urono noBepHeHug urx axr rgig.
K,racuQiraqin ra rloAarrbrra. oqiura Qinanconnx to6on'q3aHr. Bci Qixaucori

ro6oe'slaHHs B noaaJrbrxoMy o[iHtorcrscq 3a aMoprtt3oBaHoro aapricrrc. ra runrrrov (i)
noxi^auux iHcrpyveHrie. QinaHcoellx ro6os'slaHs. tuo yrpl.rM)'Iorbcr 1,rr roprieli, yuonnoi
rorunencauii, sr43Hanoi na6yoaveu nprl o6'e4uauui 6irHecy ra iuurzx $iuaricorux so6or'rsaur,
Br.r3garleHr.rx rK TaKr,rx lpu nepaicuorray euruauui, qo ouiHlolorbct 3a cnpaBeAnl4Boro napricrto
uepe: npu61'rox a6o s6uroK ra (ii) ,uoroeopie $iuauconoi rapanrii ra so6os'.t:aHt ig nanannq
rro3rrrci 3a craBKoro niAcorra, Hr4xqorc ni4 punroeoi.

Ilplrnllreunn Bll3HaHHs Siuanconux 306oB'fl3aHr', KoMnaHis trpl4nI{Hte BI,I3HaHHI

{inanconax so6og'.{saHr roAi fi luue ro4i, xoru BoHo norarrlaerbct: To6To roAi, rorua

so6oe'r:aunx, nepe46avene aoroBopoM, BI.tKoHaHo a6o aHyrboBaHo, a6o ro:ru cn:rue repuin
[oro BIiKoHaHHt.

Iloaarox na npu6yrox. Burparu 3 noaarKy Ha upu6yror BKrloqalorb noroqHl,Ifi
roAaro( i ri4crpoveuuil noAaroK. floroquuft noaaroK na npu6yrox y $iuaucoeii :nirnocri
po3pa.\oByer6crr silnoeiauo ao yKpaiHcbKoro 3aKoHor,aBcrBa. qre aie Ha reiruy aary.

Burparu 3 noAarKy ua npu6y'rox Bu3Harorbcq y ssiri npo QiuaHconi pesylrraru. rpilt
sunaAxig, KoJrr.r BoHr4 Brr3HarcTbct y:niri npo cyrynnrlfi AoxiA a6o 6esnocepe4uso y cKnaAi

ranira,ry, ocxi:nxu eoHu niariocqrrcs ao onepaqift, rqo npaxoeani y [oroqHoMy a6o iuruux
nepio.4ax y sniri npo cyxynHufi goxi4 a6o 6e:nocepe4nro y cx,ra4i xanira,'ly.

floroqnprfi roAaroK - qe cyMa, my, rr ouiryerbcq, norpi6Ho 6y.4e cnlaruru a6o
eiAurroAysaru y floaarKoBrrx opranie u.\oao onoaarKoByBaHoro [p]r6yrKy qlr 36I,ITKiB

noroqHoro ra nonepeanix nepio.qie. lHuri noaarxu. xpit'l no4arr<y na npu6yrox, norca:aHi qx

r(oMrroHer{r ofiepaqifi uux ourpar.
Bi4crpoueuuii noAaroK na npu6yror po3paxoBy€rbcr 3a MeroAoM 6alancograx

3o6oB's3aHL siauocHo flepeHeceHux 3 MriHynr.{x uepio.qie noaarKoBltx :6urKie ra rI.IMqacoBI,IX

pisnzrlr, uo BrrHr'rKalort, r,riN nogarxonoro 6a:oro axrusis i :o6os's:aHl ra ix 6arancosorc
napricrlo Ans qirefi $iuauconoi :sirHocri. BianoeiAHo ao ao3BoneHoro cnporqeHHt npu
noqarKoBoMy eusnanni, ai4crpoueui noaarKr.i He Blr3Harorbcr y ni4nourenni Tr.rMqacoBux

piruaur npu noqarKoBovy erruauHi arrney a6o 3o6oB'r3aHHs e pa:i onepauii, uo ne e

o6'e4naunxu rounauift, KoJru raKa onepauis lpr,r i'i nouarxoeolry o6iriry He snrl4eae Hi Ha

Sinancony, ni na noaarr<osr4fi npu6yror. Bigcrpouenuft noaaroK oqiuroersc.r 3a floaarroBr,rMri
craBKaMrr,.f,ri aircrr a6o rraHyrorlcr ao BBeaeHHr s airo Ha rairHy gary irri, rx ovixyerr,cx,
6yAy'rr :acrocoByBarlrcr n nepio4ax, roru 6yae cropHoBaHa rrlMqacoBa pi:Huqr a6o
ruropucrauufi nepeueceuufi no4arxosuft :6uroK.

BiacrpoueHi no4arroei aKrHBh. uto eiaHivalorscq anr onoaarKyBaHHa. i nepeueceni:
uonepe4uix nepio4in noaarxoni g6urr[ guguarorlcs ruure n rift uipi, n xrii icnye inoripHicrs
orpuMaHHr onoaarKoByBaHoro npu6yrxy- giarrocHo flKoro MoxHa 6yae pea,ri:ysaru rlrNrqacogi
pisurqi.

Blrrparu nafi6yruix nepioAiB, Brarparz Maft6yrHix nepio4io o6:rixorl.rortcr :a
nepaicuoro sapricrrc viuyc noaarb[ra ar'roprr.cauir. BNrparu uai6yrnix nepioaiB



BiAo6paxaror6c.{ B 3Biri flpo OiHaHcoBi pe3ynbraru 3a AonoMororc aMoprra3ar{ii, nporrroM
nepioay nuropucrann.s siAuoeianfix e,reMenris y nupo6nuuouy npoqeci.

3anacu. Tooapno-narepia.nrHj :anacn noxasaHi ra nepnicuoro rapriclo a6o .rllcroro

napricuo pea,risaqii, 3a:rexHo ai4 roro, rKa 3 Hr.rx HuNua. Bapricrr sanacis Br43uaqaerbcr 3a

cepeAHbo3BaxeHuM MeroaoM. Bapricrr roroaoi npo4yxqii ra ne:aneprueuoro nupo6uuqrra
BKJrroqae dapricft cHpoBrrHrr, npxrrai nurparu Ha orrJrary npaqi, iHuri npeui rurparr.r i siAnoniani
eupo6nuvi sar:raasi Burparn. po:noai,reui Ha niacrasi uopr'.raaruoi nrpo6uu.roi noryNuocri,
aJre He BKJrroqae Brrrpar 3a [o3r.r(oBr4Mr4 (orrrraMr4. r{ucra napricrr pea.ni:aqii rBJUre co6oto
po3paxyHKoBy qiuy pea,risaqii a xogi Hopva,rrHoro BeaeHHr 6i:Hecy :a Br4paxyBaHHrM

po3paxyHKoBr4x Burpar Ha 3aBepruenHr po6oru HaA aKrr.rBoM ra ei4noeignnx Burpar Ha 36yr.

,{e6iropcrra ra6opronanicrr, g ouroeHoi qin.nrnocri ra inma gediropcrra
3aboproBaHicrb, .{e6iropcrra ra6oproaauicrr g ouroeHoi qirmnocri ra isura Ae6iropcbKa
:a6oproeaHicru cnoqarKy o6,riroeyrcrscr 3a cnpaBennuBoro eapricto, a Haaaai ouiHrororbcr 3a

rMopru3oBaHolo napricrn 3 BVKopracraHHrM Mero.4y e$exrunuoi eiacorrosoi craBKr.r 3a

BHpaxyBaHHrM pe3epBy na :HeqiHeHHq.
IIepegu,rarn. flepegnlaru o6,rixoeyrorlcr :a lepeicrorc napricrro 3a BripaxyBaHHrM

p*epBy Ha sHeuiHeliH.{. -flt<u1o e caigoureo roro, ulo aKTuBH, ToBapr{ a6o nocnyru, ,4o rKrrx
riquocurrcx flepeAflnara, ne 6y4yrs orprlraui, 6a,raHco.Ba eapricrr flepeAnJrarrz 3MeHrrryerr,cr,
a sianoniaur,rft :6llrox nia sHeuiHeunq n[:uaerrca y roiri npo $iuauconi pe3ynbrarr{.

BHAani sexce,'ri. Pospaxyuor< 3a AerKr.rMu rtpoAa:(aMH ra lanyniurua npoBoArzrbcr 3a

,qotroMororc ner<cerin, sri .srnsrors co6oro goronipni 6oproai iucrpyvreuru.
llpo4aNi ra sarynin,ri. po3paxyHoK 3a IKHMH nnaHy€Tbcr npoBecru BeKcer.f,Mn,

o6rirony'romc.a 3a po3paxoBaHoro rcepirHuqreov cnpaBeanr.rBoro eapricrro, ar<a 6yae orpr,rMaua
a6o nepe.4aua npa HerporxoBuX po3paxyHKax. Cnpaeearuna eapricru Brr3Haqaerbcr ua ni4craai
HarBHl.rx pr4HKoBllx aaHr.ix.

KoNrnauiq BhnycKa€ eerceri e rxocri n,rariNHr.rx iucrpyveuria r $ircoeaHoro aaron
lorarreHnr. flocra.{anrHux Moxe npoAaBarlr ix ua no3a6ipxoBoMy BToprrr{HoMy pr4HKy.

Bunyueui Kolrnaniero gexceri o6:rixoeyrorbcr 3a aMoprr.r30BaHoro sapricrio 3 Br4(opr4craHHrM
lrero.uy eSercrraaHoi eiacorrcoeoi craex .

Kounasig raxoN npufilrae sexce,'ri eiA ceoix xrieHris (ax ix n:racui aexce:ri, rar i
euuy-rqeHi rperinu cropoualru) B po3paxyuor sa 4e6iropclxoro ta6opronanicto. Banyrqeni
uiesrauu a6o rperiur.r cropouaMr4 eexceri o6riKosyorbcr 3a aMoprr.r3oBaHoro napricrro I
BrrKopr4craHHrM uero4y e$exrusHoi siacorxosoi cragru. Pe:epn ua sHerIiHeHHs sexceris
crBoproerbcr y B[naAKax, roru icuye o6'exrr]eHe ceiAqesng roro, Ir1o Kolrnanis He 3Moxe
orpr{Marr'r noBHy cyMy 3a6oproBaHocri eiAroeiAHo Ao noqarKoBr4x yuoe. Cyua pe3epBy rBnre
co6orc pi3HLI$o MiN 6a:raHcosorc aap'ricrro aKrxBy ra npr4BeAenoro aapricrro nafi6y'rnix
rporxoBtrx nororcis. Ar.rcKoHroBaHux la nepnicHoro eSerruaHorc eiacorrcoeorc craBKoro.

. fpouroni Korrrrlr ra i.x exeisafleHru, fpouroei xorrrrr.r ra ix exsisareHru Broroqarorb
rporni a xaci. rpouroni KorxrH Ha 6auxiscsr(ux paxlHKax ao BhMoru ra iHrli rcoporxocrporcoei
gucoKorixsiAHi innecruqii 3 noqarKoBl.tM crpoxoM po:rnlirqeHur Ao rpbox lricaqin. C1'uu,
BI.{Kopl.jcraH He qrcnx o6rueNeue. sHKnrcqeHi :i cx,ra4y rpoLxoBl..tx rcoui'ris ra ix ersisareHris.
C1,lru, o6ueNeHHs IuoAo rKrrx He ao3BoJurorb o6lrissru ix a6o raroplrcroB)tsarr.r AJrt
po3paxlrrKy sa so6os'sgauHcMr4 npormoM, rqouaftlreaue, aBaHaar.\rru lricnlin uicla :niruoi
4aru- ex,rrc.reui .4o cr(naay i H m l.lx ueo6oporHux arru ei s.

Anqionepnuii xanira,r. 3suqaiHi axqii xracuQiKoeaHi sr xaniral. Burparu,
6esnocepe4ur,o uos'maHi s elricierc noslrx axqifi, BpaxoByrorbc[ e xanirani rrK 3MeHlreHHt
cy{r4 HaAXoAXeHr, 3a Br.rpaxyBaHHrM noaarris. flepeauqeuul cnpane4lunoi aaprocri
orpulraHoi Br.iHaropoAr-r naA uolrisa-rsHorc aapricrrc BunylleHrrx axqifi o6:rixoeyerbcs rK
eniciftnufi aoxia.

AusiaeHq[. IlteiaeHau Br,r3HarorLcq qx go6og'sgaHHs i nupaxoeyrorrcr : xan iraly na
sninry 4ary, rilrxu xxrqo BoHr.{ oroJrorrreHi ao a6o Ha:nirny 4ary. Iu$opuaqig npo Ar.rsiaeHAra
po3Kpr.rBaerbcr y npuvirxax 4o Siuancoeoi :nirHocri, rxqo BoHr{ ranponouoaani Ao ssirHoi



Aaru rrr4 3alponoHoBaui a6o oronoureHi nicrs gsirHoi aarr.r, are ao 3arBepaxeHux Qinauconoi
ssirHocri Ao BrrnycKy. flxrqo go6on'ssaHHr 3 BunJraru AugiAenAis roratuaerbcs 6iarru, uiN
qepe3 o,qr4H pix nicm gsirHoi aarra, BoHo BKJrroqaer6cr Ao cKraay aoBrocrpoKoBr4x :o6os'qgaHr
ra oqinrcerrcs sa nane4euoi eaprocri Mafr6yrxix rporuoBr4x nororin, rri 6yayrr nor:pi6xi gnt
rroraruenrs 3o6obrr3aHH.[ 3 BlrKoprrcraHHru ei4corxonoi craerra (Ao ono4arrynaunr), nqo
si46raeac noro.+ri pnuxoni ouiaru naprocri rpoLlefi y qaci ra pu3!tKu, npr.rauaHui
:o6os'qgaHuro. E<fexr nepaunHoro AHcKoHTyBanus AllgiAenAie i noga,rruta suina gr.icronry
Bpa.\oByrorbcr 6etnoceperulo e ran ira,'li.

Ilosuxoei xourrlr. flosuKosi xoluru cnoqarry o6nixosyrcrrcs 3a cflpaBe,q;rrrBoro
napricrro 3a BrrpaxyBaHurM Brrrpar, noHeceHr,rx Ha rrpoBeAeHHr onepailii, a na,4ani
o6,r iroe),rorlcs ja aMoprr-r3oBaHoro sapricrro 3 BHKoprjcraHHrM vero4y e$errnaHoi
niAcorxosoi craaxll. Ey.4r-lra piruuu.r uiN cyvoro HaAXoAXeHb (ra oupaxyrauurM Br.rrpar Ha
lpoBeAexHt onepaqii) ra Bapricrro norarreHHs Bn3Haerbcr y sniri npo $iHaHconi pe3yJrr,rarr4
nporrroM crpoKy, Ha trcuit 6ystu :a,ry.reni noslrKosi Korurr{, 3 Br4Kopr.rcrannrM Meroly
eQerranuoi ei4corrogoi cranxu.

floguxosi xoulru ni4o6paxarorbcr a crnagi noroqHrzx 3o6oB'r3aHL, rpilr nuna4r<in,
xom-r y KouraHii e 6esyuoeHe npaao niar,racru po3paxyHoK sa :o6og'ssannqu, rqonaftuenure,
Ha 12 Nricsqin nicla rrirnoi garz.

Kpegr.rropcr,xa :a6opronaHicrr, 3a ocHoBHoro aiq,rsHicrn ra iulra KpeA[Topcbra
ra6opnoeaHicrs. Kpe4r.rropcsrca :a6oproeauicru 3a ocHoBHoro ah,rsuicrrc ra isua
KpeAHTopcbKa :a6oproeaHicrs Bu3Hacrbcr i cno,rarry oqiurcerscr y eianoniauocri r
roriruroro o6liry Qinauconvx iucrpyuenris. Haaani iucrpylreuru : $irconanuu repuiuor,r
fiora[renHs nepeouinrorortcr 3a aMoprr43onanoro aapricrro 3 Br,rKopr.tcranHrM Mgroay
eQeKTriBHoi siAcorxosoi craexu. Anroprr43oBaHa napricu po3paxoByerbcr 3 ypaxyBaHHrM
Br.rrpar Ha npoBeAeHHq oneparlii, a raKox ycix npeuifi i aracxonrie npli po3paxyHKy. Oinaucosi
go6os'rsauH.s 6e: $irccoeanoro repr'aiHy noraueHHr B noaa!'rrrrroMy o6riros)rc$cs sa
c[paBeAJrr.rBoro BapTlcT]o.

AsaHclr. AnaHcn srisHarortcr :a nepaicuo orpr.rMaHr4Mr.r cyMaMn.
Vruonui aKTnBu i :o6os'qgaHHs. VMoeHr.rfi aKTr.rB He Br,r3uaerbcr y $iuauconifi

3BirHocri. Iurfoprr.raqir npo Hboro po3rpr4Baerbcr B rr.rx BrznaAxax, xoru icHye ivroaipnic.rl
orpEMaHHs eKoHoMi.lurax wrrog ni4 fioro BrzKopucraHHr.

YMosui go6on's3aHHr He Br{3HarorLcr y Siuanconifi ssirHocri, npiu rula4rin, ronlr
icuye iiuonipnicrr ei4roxy pecypcin, arrr roro rqo6 poepaxynarucq sa go6on'qgann.rrr.ru, i ix
cryy MoxHa po3paxyBaru 3 aocrarHboro r,ripoto rovuocri. lu$opr"rauir npo l,uoaui
:o6og'sgaHHq po3KpuBa€rbcr y QiHaHconiil rnirnocri, npiur nzna4rin, ro.nu filrooipuicrr
oi4rory pecypcis, sri nepea6aqarcrr, eKoHoviqui BnroAr4, e He3HaqHoro.

Bllraropogu npaqinnuxarrr. flraH si BcraHoBJreHr.rMr.r BrrnJraraMr.r. Kounanir 6epe
r{acrb y aepxaBHoMy neuciftuouy nrani si BcraHoBJreHr.rMr.t Br4uraraMri, ffzft nepe46avae
qocrpoxonufi nuxi4 ua neucirc cninpo6irnr.rrin, tqo npaqrororb ua po6ouux rraicqrx si
ruri4: z rurr.rra ra se6egneqsuurz gla sgopon'a yMoBaMrr. Koi{nanis raKox HaAae Ha neBHrrx
yMoBax oaHopa3osi sEnraru nplr euxogi sa resciro. 3o6oe'r:allur, Bu3HaHe e 6araHci y rn'a:xy
s neHcifiHr.rr\,r nranolr :i BcraHoBJreHv Mr.r Bun,'raraMr4, serqe co6orc nororrHy napric'rr neBHofo
306oB'r3aHHr na :eirny Aary 3 ypaxyBaHHrM r(opefyBaHH.rr sa uegr.r3sasufi axryapuufi npr.r6yrox
a6o 36liroK i napricrr nocnyr MI,IHynux poxin. 3o6os'sgaHHq 3a BcraHoBJreHr4Mr4 B1rnJraraMr-r
po3paxoByerLcq rqopivno 3 BIl KopI4craHHtM MeroAy nporuosoeanoi yNroeHoi oAr.rHr.rqi. floroqna
cyua so6or'rsauHs no rteHciftuoMy nnaHy gi ncraHosJeHl-rr,tlr.r BlrnraraMlt Ba3HaqaerLcs rrrJrrxoM
Ar'icKoHTyBaHHr po3paxyHKoBoro uaii6yrHroro aignlaey xourie i: :acrocyaannrtr
nigcorxonqx craBoK 3a aacoxolixni4nuMr.t Kopnoparr.{BHr.rNru o6rirauisi\au, aeHoNriHogaHnM}r s
rifi xe eanrcri, e sxifi r4ificrorcruc.r Rnnrarv, a repviH noraueHHs qxux nDH6ru:Ho
sianoelqae replriuy aaHoro ro6os'srarHr. Bapricrb nocnyr MhHynux poria uerafiHo
ni4o6paNaeruc.e y sniri npo $iuanconi pe3yJrbrarr.r, xpirrl enna4ria, xo:ru :uiuu nescifinoro
nnaHy 3anexaG nig npogorNenna rpyaonoi aiqrsHocri npauinuurin [porrroM rreBHoro
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lepioAy r{acy ([epioA, flporrfoM rKofo BulJrarz crarorb rapanroBaHr.rMrz). V r.lrouy BHnaaKy

eapricrr nocJryr MHHyJTHx porie npauisHHrie aMoprli3yerbce 3a MeronoM pisuor'ripuoro
cnllcaHH.x nporgfoM nepio4y, KoJrlr BHrrrarr4 crarorb rapauToBaHnMn.

Burnausg aoxoain, .4oxoall ouisrororbcr 3a cnpaBean Boro aapricrrc orpuvaHoi
Br4Haropo,{u a6o Kolrris,.sKi nosuHni 6yru orpulraui:a upo4ani roBapu ra na4aui uocnyru n
xoai :nuqafinoi 4i.ur,uocri KoMnaHii. Brapyuxa eil peanisaqii nigo6paNaerrcx 6e: lI,{B i
3HI,IXOK.

Kovnaui.r Br43uae Br.ipyqKy, r<o:ru (a6o n lripy'roro, rx) Kolruauix BrrKoHye KoHTpaKTHe
go6oe's:anH.s urr.sxoM nepe4aui o6iqrHoro ronapy a6o nocnyrlr (ro6ro axruay) noxynqesi.
Arrlrn nepegaerbcs, Koru (a6o n uipy roro, ax) noKynerlb orprrMye KoHrponb Haa raKrrM

aKTuBoM. Kourponr BKJrroqae B ce6e 3aarHicrb nepernKorxarrr Brr3HaqeHHro croco6y
BuKopr.rcraHH.,r iorpu:vraHu.r surol eia axruey iuunnu oprauirauirlru. Buroaanu Bir aKTr.rBy c

norenqiini rporuoni noroxz (na4xo4xesss a6o cKopoqeHHs r.tr6yrrn rporxoBr4x romrin), mi
lroNyrr 6yrn orpulraui 6e:nocepeaHso a6o no6i.iuo.

Bupyuxa ni4 npoaaxy rorapie (po6ir, rocryr) eueHaetcq Korlnauiero, 3acrocoByroqu
nacrynni n'arl rpoxie:

I ) laenrut|ixauir aoroBopy
2) IaeuruSirauir KoHrpaKTHofo so6os'qsaHH.fi

3) Brasnaueuux uinr.r yroau
4) Po'rnoai,r uiHu y roau
5) Bu:uauur Br.ipfrKlr
Kor\rnaHiq Mae Br43HarruTr'r B MoMeHT yKnaAeHHr AoroBopy, qn BlrKoHy€ BoHa

KoHTpaKTHe so6os'ssauH.{ rrporrfoM nepioAy a6o e neeIruii MoMeHr qacy. ,{nr roxnoro
KoHTpaKrr{oro 3o6oB's3aHHr, {Ke Br4Kouyerr,cr npormoM nepiogy, Kounasi.a Bu3Hae BnpyrrKy
nporrroM nepioay. ouiHroroqu cryniHr noeuorr.r BHKoHaH.HT KoHTpaKTHoro 306oB'r3aHHr.
Koinrnani.s [oBrrHHa nu6paru lrerog oqiuru cryneHr Br.iKoHaHHr, qKlrfi eianoeiAae qir(o
c$oplrynlonauift veri, rra 6 noxa-:a,ra e$exruruicrr Aignrsocri Kovnauii, ro6ro suxoHauur
KoHrpaxrHoro :o6og's:ausr PAT (UI-3K) uloao nepeaaqi KoHrponlo ua4 ronapauu a6o
nocJryriur.r rlrienry.

-flrqo HeMoxlII-IBo Bl43*aqurr cryniris BrrKoHaHH.,I KoxHoro KoHTpaKTHoro
so6or'rsaum, Ko^.rranis Br43Ha€ Bupyrrxy rirrr<r.t e o6cssi noHeceHr4x nurpar. .flrrqo
KoHrpaKrHe :o6os'.{raHHr He BuKoH)€lbcr nporeroM nepioay. Kovnauiq Br.rKoHye KoHTpaxrHe
306oB'a:aHHr s neeHirfi MoMeHT qacy. KoMraHiq Mae Bu3Haqr-rrrl MoMeHT rracy, nporrroM sKoro
xrienr orpuuye KoHTponb naA o6iqsulrtr arTr.rBoM.

BiAcorru Br.{3Harorbcr a 'rovy:airHotry nepio4i, Ao .f,t<oro BoHr4 HaJrexarl, MeroAoM
etferrunnoi craexu ei4coma Brixoarqu s 6a3r.r ix HapaxyBaHH.tr Ta crpoKy Br4Kopr.rcraHus
eianoeiaHIlx aKrlrein.

.4fieiaeHali Br.r3Harcrbce e nepioai BHHHKHeHHT npaBa Ha ix orpHvauur.
loaaron Ha aoAaHy napricru. fllB porpaxony€rbc.s 3a aBoMa craBKaMu: 200/o

crtryerbct [pI4 nocraBKax ronapio urz nocnyr Ha repr4Topii Yxpaiuz, BKJrroqaroqr4 uocrarxu 6es
onrarra, ra innopri roaapia r Yrcpainy (rrrqo raxi [ocraBKr4 npsMo He :nilrneni ria II!B); 0%
3acrocoByerr,cr nprz ercnopri ronapin ra giAnoeiAHrax uoclyr. BuxiAsrEft IIIB npu npoAaxy
rompie i locJryr BpaxoByerbcr B MoMeHr orpr.iMaHHr roeapis uu noc,ryr uieurou a6o n
MoMeHr HaaxorxeHHr nnarexy eia x,'ricHra. e lanexHocri eir roro. uro eia6y,'tocg pauiue.
Bxiamzfi fl.{B epaxonyerbcr raxr.rM qnHoM: rpaBo Ha Kpearlr uo axi4Holry II,{B npr.r
3aKynlBnrx Br.rHr.rKae B MoMeHr orpr.iMaHHr Harcla4Hoi : ll{B, rKa Br4Aaerbcr B MoMeHT
I{aaxoaxeHHr orrlrarr4 rrocraqanlur.rry a6o B MoMeHT orp[MaHHs roeapin ut fiocjryr, B

saneNHocri ri4 'roro rqo ri46yeaerrc.r panime, a6o npaBo Ha KpeAr.rr no axi4uouy fl,{B
BI.IHLIKae B MOMeHT CIIJIaTU nOAaTKy.

fllB: upogaNy ra:aryninell Bn3Haerbcq e 6anaHci 3ropHyro i roxaryertcr rK aKTr.rB

a6o so6oB'q3aHHa e cyui, ni4o6paNeHifi y aerurapaqixx : I1!B. V rr.rx Br-rrraaKax, xo,rn nia
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3HeqiHeHHs ae6iTopcbKoi 3a6oproBaHocri 6yn crnopeuufi pesepn, s6uror ni4 :ueqruennr
BpaxoByerbcr fio BanoBifi cylri sa6oproranocri, erulo.rarovu fI,{B.

Bulnanns Brrrpar. Blrrparu BpaxoBylorbcr 3a MeroAoM HapaxyBaHHr. Ha paxyurax
<Co6inaprocri pea:ri:oeauoi npogyxqii, po6ir, nocryr>) Be,4erbcr o6:rir rzpo6nlrvoi
co6ioaprocri pearrisonaHoi npogyxqii, po6ir, noc,ryr. Agviuicrparuoui eurparl.r, Br.rrparu Ha

s6yr, iuuri onepaqifiui Br.rrparr,r ra iuui Bzrparv He BKJrroqarorbcr Ao cKnaay rnpo6nravoi
co6iraprocri roroBoi ra pea,riroranoi npo4yxqii, a rouy in<fopuaqix npo raKi Burparu
y3aftlnbHroerbcr Ha paxyHKax o6:rixy eurpa'r seirHoro nepio4y - "A4lriuicrparu*ri rurparu",
"Brrpara ua z6y'r", "Iuui onepaqiiui ourparu ", <lnrui Br.rrparr4)).

Oinanconi Brrrparrr. <Dinancoei Br{Tparr.i BKJrrcqarorb aiacorxori Br4-rputtr 3a

no3lrKoBlrMrz KorrrraMr.r, :6lrroK eiA BnHr,rKHeHHq rpiuancoaux iHcrpyn,teuria, rlriua 4ucronry ea

Qiuaucowrlrlr iucrpyveurartti ra s6urxu ni4 xypconoi pisnuqi. Bci eiAcorroei ra iuuri nurparu
3a [o3r4KoBr.rMr-r KorrrraMr.r niauocsrrcs Ha Br.rrparu 3 BuKopr.icraHHrM Meroay e$er<runuoi
aigcorxoaoi craexr.

5. 3acrocyaaHHq HoBHx crauaaprie

flpu crlragauui $inauconoi ssirHocri KoMnaHiq BpaxoByBaJra BrrJrrrB HoBoro craHAapra,
.rxufi acrynur e Airo ra ni4nocurscr go tfinancoooi seirHocri flignpueucrra qrt-l piunr.rx
nepiogin. uo po3noquHarorucs: I ciqHq 2019 pory.

MCO3 (IFRS) 16 <Opeuaa>>: Hosr4fi craHAapr npeAcraBriB eAriHy MoAerrb
i.qeHruQiraqii 4oroeopin opeHAu ra nopraxy ix o6rir<y e Qiuancoaifi geirHocri ar opeu4apin,
rax i openAoAasqis. BiH:auisroe MCEO 0AS) 17 <Open4a> i nos'.ssaui 3 HuM rrorcHeHHr [o
fioro iurepuperarlii.

MCO3 (IFRS) 16 nuxopucronye KoHTponbuy MoAeJrb AJrr Br.trBJreHHr opeuAv,
npoBo.lttru po3MexyBaHHr vix opeHaoro i aoroeopoNa npo HaaaHHr noc.]r]T Ha ni4craai
nasgnocri a6o ni4cyrnocri BrzrBJreuoro axrnsy ni4 xourponeM KJrieHra.

BeeAeuo sHaqHi sr4iHrl e 6p<ralrepctxufi o6"rrix s 6or<y opeu4apr, 3 ycyr{eHHrM
siAlaiHHocri rraiN onepaqifiuoro ra $iHaHconoo opeHAoro i eu3Haunsr4 axrusig i so6og'sgagr, no
BiAHoueHHIo .qo scix Aoronopie open4rz (:a Br4HsrxoM o6lrexenoro pr4y nzna4xit
KoporKocrpoKoBoii opeugu i open4u arrunis s Hr.r3!,Koro eapriclo).

llpu qrorry, craHAapr ne lricrlnt 3HaqHrrx 3nrin aqr4or go 6yxralrepcrroro o6,riry :
6ory operigoganqa.

Bnruny na rpinaHcoey snirHicrr |IPAT "llf3K" 3i 3acrocyBaHHru MC@3 (IFRS) 16
He 6y:ro.

6. Pornpurrn ao crareii rsirHocri

flpu cuaaariHi <f iuaHconoi :sirHocri za 2019 pix |IPAT "{f3K" npore4ena
pexaacuQir<aqir crarei axrusig Balaucy Ha noqaroK ssirHoro nepio4y y :n'r:xy si sMiHolo
niaxoly Ao BI43HaHHI axrflsis s crarrxx Siuaucogoi ssirHocri rqoAo loricruqrux nocJry; Ha
garuuoK niAeanraNenoi, a,re u-Ie He peali:oeauoi rororoi npo4ynqii:

Harea crarri Ha 01 ciqnq 2019 pory
6v.ro cTa!,ro 3MIHII

Burparu uai6rtrix nepioais 68 950 91 624 22 674
Iuuri o6oporui ar<ranu 36 873 t4 199 -22 674
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Crpyrrypa nesarepureHux ranira.nrnrx isnecrnqift npeacraBreHa Hr.{xqe:

Cranorr.r na 31.08.2019 p. ocnoaui gaco6n IIPAT (l-F3Kt nepeouinrcaa:nacr Ao cnpaseArunoi
aaprocri netalexnr,rrr.r ouinrogaqeM.

Haftinenvsanrrs 31.12.2019 p. 31.12.2018 p.

O6na.Inassr, ganacni .racrr,rnra ra inuli 3arracr,r art
raniramn[x iHedivrnnifi. ocnosHi gaco6u na cuaai 261 475 116 305

Asaucr,i, BnAaHi ga ocroeHi gaco6u ra neuarepianrui
AKTIIBI,I

34 45r 67 687

HesaBepueHe 6yaisur,rurBo 894 349 550 106

Hesaaepmenrfi rariramsrft peMout, rxr.ri uialrnae
ranira;rigauii

744 541 4t6 062

Inui raniranrni ineecrfi qii 34 577 14 511

Parou I 969 393 I L64 671
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Haiiuesvnauss 31 npyanq 2019 p. 3l rpyanq 2018 p.

Crpoeuua i narepia,ra 70 510 108 131

llanr.rso 59 564 84 244

Eyline:rr,si Marepianrl 826 3 148

3anacui qacrusl.t 1.05 529 145 384
Ma"roqiHgi ra [rBr4aKo3HorrryBaHi npeaveru 295 1234
HesaneprueHe sirDo6Huurgo 39 439 18 770

forona npoayrqis 274 869 212 707

PasoM 551 032 s73 618

Tonapno-ruarepia,rrni rauacu

3a 2019 pir Kolrnanir Bu3HaJra sneqisessg roeapuo-uarepi,Inr,Hl,Ix 3anaciB e cylrai 12

l4l rnc.rpH. (3a 2018 pir enrHa.ra rseuiseHur roaapHo-varepia,rrHux :anacie n cyvi I 066

ruc.rpn.).

.{e6iropcrrca :a6oproeauicrr' 3a ocHoBHoro gin,ruHic'rrc ra iunra ge6iropcrrca
ra6opronaHic'rr

Crasolr na 31 rpyaur 2019 pony 43,5% $inancoBoi Ae6iropcbKoi :a6oproaauocrr
6y:ro 4enoninonaHo y fpuBHqx, 56,5% - B Aonapax CIIIA (Ha 3l rpyaux 2018 poxy 24,7%
t[iuauconoi Ae6iropcbroi 3a6oproBaHocri 6y:ro .4eHoNriHoeaHo y fpr-iBnrx, 75,3% - B aoJrapax
cIxA).

Cnpaee4:runa aapricrr Oiuauconoi .qe6iropcrroi sa6oproeaHocri craHoM Ha 31 rpyaua
2019 poxy ra 3 1 rpyaur 201 8 potty nprz6rusno 4opieHrce iJ 6anaHconift naprocri na nianosiAuy
AATY.

V cy'rr.ri pe:epoy Ha sHeIIiHeHru ge6iropcrxoi 3a6oproBaHocri 3a ocHoBHoro qianruicrio
ra isuoi Ae6iropcrroi :a6oproeanocri eia6yrr.rcx Hacrynni auiur.r:

HaiiNrenysaHHs 3l rpvanq 2019 p. 31 rpyaus 2018 p,

.Ilogrocrpoxoea .{e6iropcr,r<a sa6oproeauicrr 5 207 6 499

Miuyc pesepn ua :Heqirienns ,qoarocrpoxonoi
ae6iropcrroi sa6oproaanocri

(26) (32)

,{e6iropcrxa sa6opronauicrr, no ocrronuiii
aismnocri

5 427 757 368 8517

Minyc pesepa na sHeuiueHHq ge6iropclxoi
sa6oprosaHocri no ocHosHiii ais,rsuoc r i

(e 3le) (e 237)

Imla Ae6iropcrra :a6opronanicrr, 741 470 58 156

Minyc pesepo sa sseqinenn.s inuroi 4e6iropcmoi
ga6ooroganocri

(22 s6e) (6 0s7)

Bcroro t[iuaHcoaoi ge6iropcrxoi
3a6opnoBaHocri

6142 520 7 418 180

ABar{cu. BIz.[aHr [ocraqa,'lbHllKaM 133 970 213 995
Minyc pe:epn Ha sueqiueHHq aBaHciB, BrrAaHux

IIOCTAqAJI6HI.IKAM

(e0e) (486)

.{e6iropcrr<a sa6oproaauicrr 3a po3pa,\yHKaMr.r 3

6roaxeroira
660 380 418 288

Bcr,oro 4e6iropcr,niii :a6oproeaHocri rIo
ocHonniii gir.irrHocri ra iHuiii Ae6iTopcr,Kifi
:a6opnonanocri

6 935 961 8 049 977
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HafiruenysaHHs 2019 o. 2018 p.

Pesepn na gueqiueuns na I ciunn go
KOPITTBAHb

15 812 tt 227

Kopnryaauur sxi.[Horo ca,rrao :riaHo MCO3 9 9 203
Pereps Ha gHeuin€HHq Ha I ciquq 15 812 20 430
Peseps Ha gHeqiHeuHr BnpoaoBx poKy 24 9r5 2 539

,{e6iropcrra :a6opronaHicrr, cnucaHa BnpoaoBrr<

neplo,4y r( HerroBoporHa
(124e) (2 050)

CropHo ueanxoprrcraHux cyM (6 6ss) (s 107)

Peseps Ha :Heuinennq Ha 31 rpyanq 32 823 15 812

Hafiuenynanns 3l npvans 2019 p. 3l rDvaHq 2018 n.
Bcroro ge6iropc6Ka 3a6oproBauicrr :a roBapr{,
po6our, ttocJryrlr ra inura rroroqHa
ra6oprosaHicrb,

6 rr62t9 7 39t r92

y r.q.
noToqHa 6 080 701 7 296 438
3a cTpoKaMr.r HerrofallreHHt
- ao 12 Micqrlie 24 258 69 542

sia 12 ao I 8 Micsuis | 671 2 ),46

eia 18 ao 36 rr.ricqqin 9 589 23 066

Auaris rpegxrHoi srocri $iuanconoi ge6iropcsroi :a6oproeaHocri sa ocHoenoro aicluricno r:a

iuruoi ae6iropcrxoi :a6oproaauocri npe4craoreHufi HI.rN.Ie:

Iporuoni Korrrn ra ix exnira.nenrlr

3a Lauuvu cHHTerHqHoro ra asa,riruqsoro o6,riny rporuoai rourn npe4crae,reni
rpolroBuMr.r KolrrraMv g sarliona,rrsiii ra iHo3eMHifi ea,'rrcri Ha po3paxyHKoBnx paxyHKax Ha

cyvy 146 111 ruc.rpH.. y rornry vrc,ri:
- s HaqioHanbHifi sanrcri - 16 483 ruc.rpn.;
- s iHoserlrlrfi sanrcri - 129 628 rr]c.rpH.
Crpyrrypa rpouogux Korrris HaBeAeHa y uacrynuiii ra6:ruqi:

Vci :a,ruuxu Ha 6auriscrKr.rx paxyHKax ue npocrpoveHi ra se :neuiseni.

B.raqrlrft xanira,r

Cranou na 31 rpyanr 2019 poxy ra 3l rpyaur 2018 pory 3ararrr,Ha rillnicrl
Ao3BoireHrrx Ao BrrlycKy axqifi, nunyruenrax axqift i rax, rqo o6eprarorucx, craHoBrrrb 1 186 540
000 arcuift soniua,rrnoro napricrro 0,25 rplreui :a axqirc.

Y 2019 poui 3aranlHu\42 a6opamu arcqiouepie Toeapucrna 6ylo nplrfiHxro piurennr
rqoAo posnoAiry qucroro npu6Jrry 3a pe3ynbraraMr.r Mr.rHynux por<in ra HapaxyBaHHt
:a6opronanocri Ha Br.innary ArrBi4engis y posuipi 3 613 200 ruc. rpu.

HaiirueuynauHq 3l rpvaHq 2019 p. 31 rpvanq 2018 p.
Kaca
floroqnufi paxyHoK y 6anrv 146 111 r47 274
Pa:ou t46ltl 147 274
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Kanira,r y aoorlinrcax

3o6on'qsaHHq : nenciiisoro ra6elneqesns

Cy,r.,t r,r. enruaui e 6anaHci- eugHaqeHi HacrynHI4M lruHoM:

3rlriuu g cyui so6on'manb 3a nJraHoM :i ecraHogreHlrMll BI4nJraraMH flporqroM poxy 6ynu
HacTynHLIMI4:

Haftruenynanur
flepeouinxa

OCHOBHIIX

saco6in ra HKC

Anryapni
nplr6yrxu/:6rnrcn ra

nencifisunu
NJIAHAMII

Bcroro

Ha I ci.rns 2018 p. 2 483 624 (393 019) 2 090 60s

flepeueceun.r auopru:aqii, :a
BUPAXYBAHH'M IOAATKY

ia69 383) (46e 383)

3HeqiHeHiis pauirire 4ooqiHeuux
o6'erdg

( 16) (41 08e) (41 10s)

Ha 3l rpyaHq 2018p. 2 0r4 225 (434 108) I s80 117

flepeueceuua auoprusaqii, :a
BI.IPAXYBAHH.,IM IIOAATKY

(s4l88l) (s41881)

3ueqiuennx panirue Aoolliueszx
o6'erris

(6 860) (108 693) (1l s 5s3)

.Iloouinra o6'ercris | 520 425 r 520 425

Ha 31 rpvaHq 2019 p. 2 985 909 (s42 801) 2 443 r08

Haft[renyganuq 3l rpyauq 2019 p. 31 rpyaus 2018 p.

florovua eapricrr, :o6os'qgaHr no
ne$inauconanouy nnaHy gi ecraHosreHI4i,4LI

BIIIIJIATAMI4

001 199 786 049

3o6os'qraguq s 6a,'raHci I 001 199 786 049

HafiueHyrauur 2019 p. 2018 p.

Ha I ciqHs 786 049 678 66r
Bapricm noroqHax nocnyr 34 612 28 761
Bu:rparu no siacorxa,x 106 187 83 664

E$exr ni4 nepeoqinxu :o6oe'a:aur ra
IIJIAHAMI.I

132 744 50 120

flencii eranraqeHi (s8 393) (ss 1s7)
Ha 31 rpyaHs 100r 199 786 049

HaiN.reHvnanHq 2019 p. 2018 p.

Baoricrr noroqHl{x rocJTVr 34 61.2 28 76r
Burparl,t no giacorxax 106 187 83 664
BrlsnaHr.rfi axryapuufi npfi6yrord(g6urox) 192 12

Bcroro r40 991 tt2 437
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Ocsogsi sacrocoeaHi ar<ryapui nprrnyuleuHt npvre4eui uLrNve:

Kpequropcrxa ra6opronanicrr ra la6e3neqennq

HaftrueuyeaHHg 2019 p. 2018 p.

Hotttiga,uga craBKa AHc KoHT\ | 0,910/o 14.03%
Horrrina.[r'ue s6imureHH.{ saoo6iruoi nlIaru 5,00% - 5,83% 10.00%

flrunnicrr, rrepcoHaJry 6,400/o 9.60%
Indffuic 5.83% 6,23%

Hafin.reHveaHHq 31 rpyaHs 2019p. 31 rpvaHq 2018p,
Biacrpo.reHi noaarxoni 306oB'r3aHHt 141 829 28 003

flescifini :o6on'.sganus 1001 199 786 049

,{onrocrpoxoni 3060B'r3aHHr :a uailno
oTpr{MaHe B opeH,qy

69 964 tt 484

.{oarocrpoxoni so6oe'.{:aHHs :a nplra6aui
oqrosHi gaco6u 14 160

,{orrocrpor<oni :a6esneqeuuq Br4Tpar Ha

niAnonnenn.r eupo6nuuux uorq
28 s93 24 s29

Bcroro aonrocrporcooi eo6oa'R3aHHfl Ta
:a6e:neqeuuq

| 255 745 8s0 065

florovna xpeguropcsxa sa6oproeaHrcrb 3a:

aoBrocrpoKoBuMr.t :o6oe'qlaHugvH'la vafi Ho

omr.rMaHe B opeH.4y

17 736 4 652

Kpe4uropcrrca ra6opronanicrl
rrocraqarJrbHr.rKaM :a npu46aui ToBapHo-
rtrarepianlui uinuocri

318 1 13 133 180

Kpe4rzropcrra sa6oproBaHicrb sa HaraHi
po6oru ra noc:ryru

395 299 242295

Kpeguropcrra :a6oprorauicrr 3a ocHoBHl

3aco6u
635 098 329 265

Kpe4zropcrxa sa6opronanicrr sa
po3paxYlrKaMr-I 3 yqacHrrKaMLI

7 419 8t6 5 821 727

THIIIa KpeAI4TOpC6I(a 3aOOprOBaHrCTb 7 025 8 324
fleperon:raru. orpuuaHi Bi.{ 3aMoBHr-rKlB 8 371 6 685
HapaxoeaHa 3apo6irHa n,rara 4s 799 42 563
floaarxx. ua sapo6iruy nrtary i BHecKlr ao
<bouais coqianrHoro crpaxysaHHg

12 569 11 236

Inrni noaarxll ao crrJraru 1.53 748 138 319
floro.{Hi ga6e:neqeHHr Ha Br.rflnary rqopivunx
aiAnycror nepcoHalny ra 6oHycis nepcoHarry

79 558 66 772

floroqni ga6egne'{eHH.s Ha floaarKu no
Brnrarzt:t,t sianycrox ra 6oHycig nepcoriany 13 382 12 145
Bcsoro noroqsoi rpegnropcsxoi
ra6opronanocri uo ocHosHiii gia,rr,uocri,
iulroi xpeglrropcsroi ra6oproaauocri, ra
no.roqultx ga6e3ne.reHL

9 106 514 6 817 163
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IIepio,q Oxarxu Konqenrpar Bcr,ono

2019 pir 7 560 063 4 523 217 12 083 280

2018 pirc 7 429243 3 909 547 11 338 790

Inr[opuaqia npo npogaxi 3a BrrAaMn upo4yttqii

Inr[opMaqia npo reorpa{irc npogaxin Kounanii

IHrui goxogu, rrHcra cyMa

IIoAaroi( na npr.r6yrox

Ilpu6yrox Ha axqiro

flpu6yror Ha oAHy arqiro pospaxonyerbcr unrxoM ai:reuns npu6pry :a pix na
cepeaHbo3B.DKeHy ximxicrs arqifi e o6iry flporqroM poKy.

HafiuenynaHua 2019 pix 2018 pir
Peani:aqis ua nntrpilnHifi prsor 133 252 138 906

Peanisaqis Ha eKcnopr 11 950 028 11 199 884

Bcroro 12 083 280 n 338 790

HaftmenvnaHHq
2019 pix 2018 pin

Aoxoau Blrrparlr Aoxoau Burparlr

Inuri onepauiini aoxoan i s rparu
1.6'723 19 655 18 46€ 13 899OpeHAa arrueie

Onepauiftna rypcoea pisHuq.t 667 261 I 490 958 911 133 I 003 i91
Pea:risaui.s inurlrx o6ooorHux aKrusis 403 067 284 481 177 458 78 06C

lllrparbu, neui. ueycrofixr 17 363 6 069 1 541 4173
Inui onepaqiftsi aoxoAu i nurparl.r 26 244 283 099 28 734 224 652

y ToMy qacnl:

23 645 2 539
BlApaXyBaHHfl AO pe3epBy CyMHIBHIIX

6oprin
Iumi dinanconi aoxoau i surparu
BuT paru s siAcorKis ra aoxo.qlt 3a

KypcoBr.rMrr pi:uxqrlrr.r :a
306oB'rasHtMr.i s :riszury

9 689 8 103 585 2 3s2

IHIIII QIHaHCOBT AOXO.qI4 1 BI.ITpaTIT I 150 191 471 815 635 44( 483 89?

Inrui aoxoau i nlrrparn
LIIUCA.I{H' I{EOOODOTHIiX AKTI,IBIB 37 1.92 23 654

Isuri aoxoau i nlrrparu 83 116 25 902 27 754 50 542

HaiiMenvnanns 2019 pix 2018 pin
floroqnufi [oAaroK 347 033 426 706

Biacrpoqenuft noaaroK (193 698) (112 707)

Burparu no noaarKy ua nplrdyror 153 335 313 999
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Hafiruenvsaguq 2019 pir 2018 pix
llpu6yrox ga pir< | 473 313 2254 188

Cepe,unropiqHa xinsricrr npocrux arIlifi l 186 540 000 1 186 540 000
r{ucrufi npu6yro( Ha oAHy npocry aKIIlrc 1,24169 1,89980

7, Onepaqii r nos'qgaHutuu cropoHaMrl

A:rg rlirefi aanoi Qinancogoi :sirHocri cropoHH BBaxalorbcq noe'lsauuut't, tKIrIo oaHa

cropoga KoHTponrce inruy, suaxo4trrscq niA cni,rsHI'IM KoHrpoJIeM s Hero a6o Moxe MarI'I

gnaqsuft Brr;rrrB Ha inury cropouy npu np1rftnxrri Siuanconr'rx uu onepauifiuux pilregb. llpu
analigi roNnorO BI.IlanKy siAHOCzH, tqo MOXyTb sBntTu Co6orc giAHOCUHI4 NriN nOs'sgaulllIll
cropoHaMll, ynara nprl4i:laerrcr cyri uux siaHocun, a se luure ix ropz4rzunift Qoplri.

Po:paxytrcu 3 nog'ltasnv r cropoHaM ['r:

Onepaqii g nos'qgasuuu cropoHaMrr:

8. Cyaoni cnpaen

V xo4i uopua,'rbHoro BeaeHHt 6isnecy Kounauir .{ac eia qacy oAepxye nperenaii.
Buxoar.ru : sracHoi oqinru, a raxoN anyrpiuHix ra sosuimHix nporfecifiuux roucyltraqift,
xepinuuqrno BBaxae, uo Kor,.rnanis He 3a3Eae cyrreBl4x 36LrrKiB y pesyllrari cyAoBI.Ix nosonin,
u1o nepeBrrnlyBaru 6 pesepnn, craopeni y uiii $iuaucosifi snirHocri. Cranolr ua xiueqr
gsirHoro nepio.4y y cyaoBoMy posuali 3HaxoAurl,cl 6;rugr,xo BocbMI{ cnpaB, B T.rI. B TKLIX

Kouuanig Br4crylae ei4noeigauerr.r, Qiua-nrHe pirueHHa 3a tKuMlr He npuftHrro.

Hafinrenysauuq 31 rpyauq 2019 p. 31 rpvanq 2018 p.

Anrunlr
flepeaounarrl, rN4aui :a ocuoani saco6u 50 5121

,{e6i'ropcrr<a sa6opnonanicrr aa npogyrqiro,
roaapu, po6oru, fi ocnyrrl

s 40s 170 7 348 646

ABaHc[. BIrraHr nocrarlaJlbHLKaM 118 883 192 300

,{e6iropcrxa sa6opronauicrr, sa
po3paxyHKaM u is guyrpiurHix po'rpaxyHxis 21 120 20 521

Inura Ae6iropcr,ra 3a6opfoBaHlcrb 693 298 29 964

Berceri oaepNani 103 103

I po[roBl KoIIIT Ha rroroqHux paxyHKax ra
o6rtreNeni ao Br.rKopr4craHHt

214 297 160 916

3o6oetqtaHHs
Kpe4uropcr,xa ra6opronauicrr no ocrosHifi
ai-flmHocri 3a roBapu, po6oru, nocryru

(3se 38 r) (1s8 s81)

Kpe4uropcrra :a6opronauicrr :a
po3paxyHKaMu 3 yqacHI{KaMLI

(7 406 91.6) (s 807 23s)

flepeaouraru, orpurnlaui niq sauonnurte (6 I l9) (2r)
Imua rpeAuropcbKa 3a6oproBaHlcr6 1 s62) (836)

HaiirueuyaaHun 2019 p. 2018 p.

3axyninra 5 338 096 4 384 468

Pea:ri:auig roroeoi npoayxqii t2 083 280 11 338 790

Imurfi aoxi.q 387 592 172 495
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9. Ilotii nicfls nirnoi qaru

flicrlx Aaru 6araucy
n:racuorq f anirdny Kolrnanii.

Ienepa.nrnuft 4npeKTop

fo.nonnnfi 6yxra.nrep

'KI 
MOIJIH CVTTCBO BTIJI}IHVT' Ha Ben[qHrry
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